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	 ỦY BAN NHÂN DÂN 

THÀNH PHỐ HUẾ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:         /TTr-UBND
	              Huế, ngày       tháng 3 năm 2025



TỜ TRÌNH
Đề nghị ban hành Nghị quyết của Hội đồng nhân dân thành phố quy định thẩm quyền quyết định thanh lý rừng trồng trên địa bàn thành phố Huế 


Kính gửi: Hội đồng nhân dân thành phố
Thực hiện Nghị quyết số 07/NQ-TT.HĐND ngày 11/3/2025 của Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố Huế về chương trình xây dựng Nghị quyết Hội đồng nhân dân thành phố Huế năm 2025 (đợt 4); 

Ủy ban nhân dân thành phố kính trình Hội đồng nhân dân thành phố dự thảo Nghị quyết quy định thẩm quyền quyết định thanh lý rừng trồng trên địa bàn thành phố Huế với các nội dung như sau:
I. CĂN CỨ PHÁP LÝ ĐỂ BAN HÀNH NGHỊ QUYẾT
- Nghị định số 156/2018/NĐ-CP ngày 16/11/2018 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Lâm nghiệp;
- Nghị định số 91/2024/NĐ-CP ngày 18/7/2024 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 156/2018/NĐ-CP ngày 16/11/2018 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Lâm nghiệp;
- Khoản 2 Điều 6 Nghị định số 140/2024/NĐ-CP ngày 25/10/2024 của Chính phủ về thanh lý rừng trồng quy định thẩm quyền quyết định thanh lý rừng trồng thuộc phạm vi quản lý của địa phương.
- Khoản 1 Điều 27 Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật ngày 22/6/2015 quy định Hội đồng nhân dân cấp tỉnh ban hành nghị quyết để quy định: Chi tiết điều khoản, điểm được giao trong văn bản quy phạm pháp luật của cơ quan nhà nước cấp trên.

Do đó, việc ban hành Nghị quyết của HĐND thành phố quy định thẩm quyền quyết định thanh lý rừng trồng trên địa bàn thành phố Huế là cần thiết.
II. MỤC ĐÍCH BAN HÀNH, QUAN ĐIỂM XÂY DỰNG VĂN BẢN
1. Mục đích ban hành văn bản
Xây dựng Nghị quyết quy định thẩm quyền quyết định thanh lý rừng trồng trên địa bàn thành phố Huế nhằm đảm bảo công tác thanh lý rừng trồng trên địa bàn thành phố theo đúng quy định của pháp luật.
2. Quan điểm xây dựng văn bản
Việc xây dựng Nghị quyết bảo đảm tuân thủ đúng thẩm quyền, trình tự, thủ tục theo quy định về ban hành văn bản quy phạm pháp luật.  

Đảm bảo tính hợp hiến, hợp pháp và thống nhất các quy định pháp lý, phân công trách nhiệm trong quản lý các nội dung liên quan đến thanh lý rừng trồng, nhất là các quy định của Luật Lâm nghiệp, Luật Đầu tư công, Luật Quản lý, sử dụng tài sản công, Luật Ngân sách nhà nước và Điều ước quốc tế có liên quan. 
III. PHẠM VI ĐIỀU CHỈNH, ĐỐI TƯỢNG ÁP DỤNG CỦA DỰ THẢO VĂN BẢN
1. Phạm vi điều chỉnh

Nghị quyết này quy định thẩm quyền quyết định thanh lý rừng trồng trên địa bàn thành phố.
2. Đối tượng áp dụng

Áp dụng đối với cơ quan nhà nước, tổ chức, hộ gia đình, cá nhân, cộng đồng dân cư có liên quan đến các hoạt động thanh lý rừng trồng trên địa bàn thành phố.
IV. QUÁ TRÌNH XÂY DỰNG DỰ THẢO VĂN BẢN

Ngày 25/10/2024, Chính phủ đã ban hành Nghị định số 140/2024/NĐ-CP quy định về thanh lý rừng trồng. Trong đó, tại khoản 2 Điều 6 của Nghị định, Chính phủ giao Hội đồng nhân dân cấp tỉnh quy định thẩm quyền quyết định thanh lý rừng trồng thuộc phạm vi quản lý của địa phương. 
Ngày 03/3/2025, UBND thành phố đã có Tờ trình số 2252/TTr-UBND kính gửi Thường trực HĐND thành phố đề nghị xây dựng Nghị quyết của Hội đồng nhân dân thành phố quy định thẩm quyền quyết định thanh lý rừng trồng trên địa bàn thành phố Huế.
Ngày 11/3/2025, Thường trực HĐND thành phố đã ban hành Nghị quyết số 07/NQ-TT.HĐND về chương trình xây dựng nghị quyết Hội đồng nhân dân thành phố năm 2025 (đợt 4); giao UBND thành phố tham mưu ban hành Nghị quyết của HĐND thành phố Quy định thẩm quyền quyết định thanh lý rừng trồng trên địa bàn thành phố Huế.

Ngày 14/3/2025, UBND thành phố đã ban hành Công văn số 2870/UBND-NN giao Sở Nông nghiệp và Môi trường chủ trì tham mưu UBND thành phố xây dựng Nghị quyết của HĐND thành phố Quy định thẩm quyền quyết định thanh lý rừng trồng trên địa bàn thành phố Huế.
Ngày 18/3/2025, Sở Nông nghiệp và Môi trường đã xây dựng dự thảo Nghị quyết của HĐND thành phố Quy định thẩm quyền quyết định thanh lý rừng trồng trên địa bàn thành phố Huế, kính gửi các Sở ngành, địa phương tham gia góp ý để tiếp thu, hoàn thiện dự thảo Nghị quyết và kính gửi Sở Tư pháp thẩm định văn bản quy phạm pháp luật.
 Ngày .../3/2025, Sở Tư pháp đã ban hành Báo cáo số …../BC-STP về việc thẩm định dự thảo văn bản quy phạm pháp luật. Căn cứ Báo cáo thẩm định của Sở Tư pháp, Sở Nông nghiệp và Môi trường đã hoàn thiện dự thảo cuối cùng để báo cáo UBND thành phố xem xét. 
Sau khi nhận được Tờ trình số ..../TTr-SNNMT ngày ..../3/2025 của Sở Nông nghiệp và Môi trường về việc đề nghị UBND thành phố trình gửi HĐND thành phố xem xét thông qua Nghị quyết quy định thẩm quyền quyết định thanh lý rừng trồng trên địa bàn thành phố Huế; UBND thành phố đã tổ chức lấy ý kiến của các thành viên Ủy ban và Văn phòng UBND thành phố đã phối hợp với Sở Nông nghiệp và Môi trường rà soát, hoàn chỉnh Dự thảo, trình UBND thành phố báo cáo HĐND thành phố thông qua tại kỳ họp thứ …. Hội đồng nhân dân thành phố khóa VIII.
V. TÊN GỌI, NỘI DUNG CHÍNH CỦA NGHỊ QUYẾT

1. Tên gọi

Nghị quyết Quy định thẩm quyền quyết định thanh lý rừng trồng trên địa bàn thành phố Huế.
2. Nội dung Nghị quyết 

Gồm 03 Điều, cụ thể:

Điều 1. Quy định thẩm quyền quyết định thanh lý rừng trồng thuộc sở hữu toàn dân trên địa bàn thành phố Huế.

Điều 2. Tổ chức thực hiện 

1. Giao Ủy ban nhân dân thành phố tổ chức triển khai thực hiện Nghị quyết; chỉ đạo kiểm tra, giám sát thực hiện thanh lý rừng trồng trên địa bàn thành phố đảm bảo đúng quy định
2. Giao Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố, các Ban Hội đồng nhân dân thành phố và đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố giám sát việc thực hiện Nghị quyết.

Điều 3. Hiệu lực thi hành 

Nghị quyết này đã được Hội đồng nhân dân thành phố Khóa VIII Kỳ họp thứ … thông qua ngày … tháng … năm 2025 và có hiệu lực từ ngày…tháng … năm 2025. 
VI. MỤC TIÊU, NỘI DUNG CỦA CHÍNH SÁCH, GIẢI PHÁP THỰC HIỆN CHÍNH SÁCH TRONG ĐỀ NGHỊ XÂY DỰNG VĂN BẢN
1. Mục tiêu, nội dung của chính sách
Quy định thẩm quyền quyết định thanh lý rừng trồng trên địa bàn thành phố Huế.
2. Lý do lựa chọn chính sách 

Để phù hợp với quy định tại khoản 2, Điều 6, Nghị định số 140/2024/NĐ-CP ngày 28/10/2024 của Chính phủ quy định về thanh lý rừng trồng.

VII. THỜI GIAN DỰ KIẾN TRÌNH THÔNG QUA VĂN BẢN QUY PHẠM PHÁP LUẬT: Quý II/2025.
UBND thành phố kính trình HĐND thành phố xem xét, quyết định./.
	Nơi nhận:
- Như trên;

- CT và các PCT UBND thành phố;

- Các Sở: NN&MT, TP, TC;

- VP: LĐ và các CV: TH, TC;
- Lưu: VT, NN.
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