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	ỦY BAN NHÂN DÂN

THÀNH PHỐ HUẾ

Số:             /TTr-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập  -  Tự do  -  Hạnh phúc

 Huế, ngày      tháng     năm 2025



TỜ TRÌNH

Ban hành Nghị quyết quy định phân cấp thẩm quyền quản lý, sử dụng tài sản công, vật tiêu hao tại cơ quan, đơn vị thuộc phạm vi quản lý thành phố Huế


Kính gửi: Hội đồng nhân dân thành phố Huế.

I. VỀ CƠ SỞ PHÁP LÝ VÀ SỰ CẦN THIẾT BAN HÀNH NGHỊ QUYẾT
1. Kết quả thực hiện 
Căn cứ quy định của Luật Quản lý, sử dụng tài sản công; Nghị định số 151/2017/NĐ-CP ngày 26 tháng 12 năm 2017 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Quản lý, sử dụng tài sản công; Hội đồng nhân dân tỉnh (nay là HĐND thành phố) đã ban hành Nghị Quyết số 03/2018/NQ-HĐND ngày 30/3/2018 của HĐND tỉnh (nay là HĐND thành phố) quy định về phân cấp quản lý tài sản công tại cơ quan, tổ chức, đơn vị thuộc phạm vi quản lý của địa phương trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế (nay là thành phố Huế); Nghị Quyết số 23/2021/NQ-HĐND ngày 26/8/2021 của HĐND tỉnh sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị quyết số 03/2018/ NQ-HĐND  của HĐND tỉnh (nay là HĐND thành phố) quy định về phân cấp quản lý tài sản công tại cơ quan, tổ chức, đơn vị thuộc phạm vi quản lý của địa phương trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế (nay là thành phố Huế).
(sau đây gọi là Nghị Quyết số 03/2018/NQ-HĐND và Nghị Quyết số 23/2021/NQ-HĐND)

Sau gần 7 năm triển khai thực hiện, Nghị Quyết số 03/2018/NQ-HĐND và Nghị Quyết số 23/2021/NQ-HĐND đã đem lại hiệu quả thiết thực trong công tác quản lý, sử dụng tài sản công trên địa bàn thành phố; Việc phân cấp đã bao quát đến các đối tượng và phạm vi điều chỉnh; tạo sự chủ động cho các cơ quan đơn vị trong việc xác định thẩm quyền quyết định trong lĩnh vực quản lý, sử dụng tài sản công trên cơ sở đó để tiến hành các trình tự thủ tục từ mua sắm, thuê, cho thuê, điều chuyển, thanh lý ... đảm bảo quy định của pháp luật, góp phần quản lý chặt chẽ, có hiệu quả công tác quản lý, sử dụng góp phần nâng cao hiệu quả và tiết kiệm chống lãng phí trong sử dụng tài sản công tài sản công trên địa bàn. 
Bên cạnh những kết quả đạt được, Nghị quyết phân cấp vẫn còn một số nội dung hạn chế; Cụ thể:

- Phân cấp cho cấp xã còn lồng ghép trong đơn vị cấp huyện; phân cấp cho đơn vị quản lý cấp trên quyết định mua sắm, thuê tài sản cho đơn vị cấp dưới là chưa phù hợp trong điều kiện cải cách hành chính; 
- Tiêu chí phân cấp đối với giá trị đơn vị tài sản, gói thầu có giá trị lớn còn mang tính định tính; Chủ thể thẩm quyền trong phân cấp quản lý sử dụng tài sản công chưa đảm bảo quy định.

- Việc phân cấp quản lý, sử dụng tài sản công trên địa bàn tỉnh từ năm 2018, trong quá trình phát triển kinh tế xã hội sau 07 năm, đến thời điểm hiện nay (năm 2025) mức kinh phí để phân cấp cho các đơn vị thực hiện mua sắm và xử lý tài sản công tương đối thấp chưa phù hợp với tình hình phát triển kinh tế - xã hội hiện nay.
- Một số căn cứ pháp luật để phân cấp quản lý, sử dụng tài sản công đã có thay đổi; Cụ thể:
+ Theo quy định tại Điều 17 Luật quản lý, sử dụng tài sản công được sửa đổi, bổ sung khoản 1 Điều 1 Luật số 56/2024/QH15 như sau:

“2. Căn cứ quy định tại Luật này, phân cấp của Chính phủ, Hội đồng nhân dân cấp tỉnh quyết định hoặc phân cấp thẩm quyền quyết định trong việc quản lý, sử dụng tài sản công thuộc phạm vi quản lý của địa phương cho Hội đồng nhân dân cấp huyện, cấp xã, Ủy ban nhân dân các cấp, Chủ tịch Ủy ban nhân dân các cấp, người đứng đầu cơ quan chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân cấp tỉnh hoặc người đứng đầu cơ quan, tổ chức, đơn vị.”

+ Theo quy định tại khoản 4 Điều 3 Nghị định số 50/2025/NĐ-CP ngày 28 tháng 02 năm 2025 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của các Nghị định quy định chi tiết một số điều của Luật Quản lý, sử dụng tài sản công:

“4. Bộ trưởng, Thủ trưởng cơ quan trung ương, Hội đồng nhân dân cấp tỉnh có trách nhiệm ban hành văn bản phân cấp thẩm quyền trong quản lý, sử dụng tài sản công theo quy định của Luật và Nghị định này trước ngày 31 tháng 7 năm 2025; trong thời gian chưa ban hành thì được tiếp tục thực hiện theo thẩm quyền đã được Bộ trưởng, Thủ trưởng cơ quan trung ương, Hội đồng nhân dân cấp tỉnh quy định hoặc phân cấp trước ngày Nghị định này có hiệu lực thi hành, trừ trường hợp thẩm quyền đã được quy định cụ thể tại Nghị định này thì thực hiện theo quy định tại Nghị định này”.

+ Theo quy định tại khoản 3 Điều 4 Nghị định số 50/2025/NĐ-CP ngày 28 tháng 02 năm 2025 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của các Nghị định quy định chi tiết một số điều của Luật Quản lý, sử dụng tài sản công:

“3. Các bộ, cơ quan trung ương, Hội đồng nhân dân cấp tỉnh, Ủy ban nhân dân cấp tỉnh có trách nhiệm tổ chức triển khai Nghị định này; rà soát các văn bản quy phạm pháp luật do mình ban hành không phù hợp với quy định của Luật, Nghị định này để bãi bỏ, sửa đổi, bổ sung cho phù hợp”.

+ Nghị định số 72/2023/NĐ-CP ngày 26/9/2023 của Chính phủ quy định tiêu chuẩn, định mức xe ô tô, theo đó, UBND tỉnh xin ý kiến Ban Thường vụ tỉnh ủy về tiêu chuẩn, định mức xe ô tô phục vụ công tác chung và xe ô tô chuyên dùng; xin ý kiến HĐND tỉnh về tiêu chuẩn định mức đối với xe ô tô phục vụ hoạt động đặc thù để quyết định tiêu chuẩn định mức xe ô tô phục vụ công tác cho các cơ quan, đơn vị. Quyết định của UBND tỉnh về ban hành tiêu chuẩn, định mức xe ô tô của các cơ quan, đơn vị là cơ sở để quyết định mua xe ô tô cho các cơ quan, đơn vị. Riêng về nguồn kinh phí mua sắm, nguồn kinh phí mua sắm đã được HĐND tỉnh giao trong dự toán đầu năm, trường hợp phát sinh ngoài dự toán thì UBND tỉnh xin ý kiến Thường trực theo quy định của Luật Ngân sách nhà nước. 

+ Theo quy định tại Luật đấu thầu năm 2023; điểm d khoản 2 Điều 91 Nghị định số 24/2024/NĐ-CP ngày 27 tháng 02 năm 2024 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành Luật Đấu thầu về lựa chọn nhà thầu thì “d) Thủ trưởng cơ quan trung ương, Hội đồng nhân dân cấp tỉnh quyết định hoặc quy định thẩm quyền quyết định việc mua sắm phục vụ hoạt động của đơn vị sự nghiệp công lập thuộc phạm vi quản lý”.

+ Theo quy định tại điểm b khoản 2 Điều 5 Nghị định số 138/2024/NĐ-CP quy định:  “Hội đồng nhân dân cấp tỉnh quyết định hoặc quy định thẩm quyền quyết định phê duyệt nhiệm vụ và dự toán kinh phí thực hiện mua sắm tài sản, trang thiết bị; phê duyệt nhiệm vụ và kinh phí thực hiện cải tạo, nâng cấp, mở rộng, xây dựng mới hạng mục công trình trong các dự án đã đầu tư xây dựng của cơ quan, đơn vị thuộc phạm vi quản lý đảm bảo phù hợp với tình hình thực tiễn tại địa phương”.

Do đó, để có cơ sở cho các cơ quan, tổ chức, đơn vị thực hiện theo đúng quy định về quản lý và sử dụng tài sản công, hàng hoá, dịch vụ trên địa bàn thành phố. Đồng thời, nhằm đẩy mạnh việc phân cấp, phân quyền trong quản lý nhà nước theo tinh thần chỉ đạo tại Nghị quyết số 04/NQ-CP ngày 10/01/2022 của Chính phủ; phát huy tính chủ động, sáng tạo của các cấp, các ngành; đặc biệt là nâng cao tính chủ động và tăng cường trách nhiệm cho đơn vị trong việc thực hiện mua sắm, quản lý tài sản, hàng hoá, dịch vụ; góp phần thực hiện cải cách hành chính trong bộ máy hành chính nhà nước thì Hội đồng nhân dân thành phố ban hành Nghị quyết quy định về việc phân cấp quản lý, sử dụng tài sản công và mua sắm vật tư tiêu hao thuộc phạm vi quản lý của thành phố Huế để thay thế Nghị Quyết số 03/2018/NQ-HĐND và Nghị Quyết số 23/2021/NQ-HĐND là cần thiết và phù hợp với quy định pháp luật.
2. Về các nội dung phân cấp:

- Phân cấp thẩm quyền quyết định mua sắm tài sản công, cải tạo, nâng cấp, mở rộng, xây dựng mới hạng mục công trình trong các dự án đã đầu tư xây dựng và mua sắm vật tiêu hao phục vụ hoạt động của cơ quan, tổ chức, đơn vị;

- Phân cấp thẩm quyền quyết định việc mua sắm vật tư tiêu hao thuộc dự toán mua sắm quy định tại Điều 91 Nghị định số 24/2024/NĐ-CP ngày 27 tháng 02 năm 2024 của Chính phủ, trừ các trường hợp quy định tại khoản 1 và điểm b khoản 2 Điều 91 Nghị định số 24/2024/NĐ-CP ngày 27 tháng 02 năm 2024 của Chính phủ (sau đây gọi là việc mua sắm vật tư tiêu hao).
- Phân cấp thẩm quyền quyết định trong việc xử lý tài sản công tại cơ quan, tổ chức, đơn vị: thu hồi, điều chuyển, bán, thanh lý, tiêu hủy tài sản công, xử lý tài sản công trong trường hợp bị mất, hủy hoại và các hình thức xử lý tài sản công khác theo quy định của pháp luật về quản lý, sử dụng tài sản công.

- Phân cấp thẩm quyền quyết định khai thác tài sản công tại cơ quan nhà nước; Đơn vị sự nghiệp công lập, Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, tổ chức chính trị - xã hội, tổ chức chính trị xã hội - nghề nghiệp, tổ chức xã hội, tổ chức xã hội - nghề nghiệp, tổ chức khác được thành lập theo quy định của pháp luật về hội
- Phân cấp thẩm quyền xử lý tài sản phục vụ dự án đầu tư và tài sản là kết quả của dự án đầu tư (trong trường hợp dự án đầu tư không quy định cụ thể đối tượng thụ hưởng tài sản là kết quả của dự án)

3. Về phân cấp thẩm quyền quyết định:

Theo tinh thần chỉ đạo tại Nghị quyết số 04/NQ-CP ngày 10/01/2022 của Chính phủ về việc đẩy mạnh phân cấp, phân quyền trong quản lý nhà nước; Kết luận 127-KL/TW năm 2025 ngày 28/02/2025 của Ban chấp hành trung ương về thông báo của Bộ Chính trị, Ban Bí thư về triển khai nghiên cứu, đề xuất tiếp tục sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị; Trong đó có chủ trương sáp nhập một số đơn vị hành chính cấp tỉnh, không tổ chức cấp huyện, tiếp tục sáp nhập đơn vị hành chính cấp xã; Uỷ ban nhân nhân thành phố dự kiến phân cấp thẩm quyền mạnh cho Thủ trưởng các cơ quan, tổ chức, đơn vị; Đặc biệt là phân cấp thẩm quyền cho UBND cấp xã tương đương thẩm quyền của UBND cấp huyện.
Việc phân cấp nói trên đảm bảo quy định của Luật Ngân sách nhà nước (các cấp ngân sách: Cấp tỉnh, Cấp huyện, Cấp xã), Luật Quản lý sử dụng tài sản công và các Nghị định của Chính phủ có liên quan; góp phần phát huy tính chủ động, sáng tạo của các cấp, các ngành; đặc biệt là nâng cao tính chủ động và tăng cường trách nhiệm cho đơn vị trong việc thực hiện mua sắm, quản lý tài sản, hàng hoá, dịch vụ; góp phần thực hiện cải cách hành chính trong bộ máy hành chính nhà nước.
2. Cơ sở pháp lý ban hành Nghị quyết của HĐND thành phố
- Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19 tháng 02 năm 2025

- Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật ngày 19 tháng 02 năm 2025; 

- Luật ngân sách nhà nước ngày 25 tháng 6 năm 2015;

- Luật Đấu thầu ngày 23 tháng 6 năm 2023;

- Luật Quản lý, sử dụng tài sản công ngày 21 tháng 6 năm 2017;

- Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Chứng khoán, Luật Kế toán, Luật Kiểm toán độc lập, Luật Ngân sách nhà nước, Luật Quản lý, sử dụng tài sản công, Luật Quản lý thuế, Luật Dự trữ quốc gia, Luật Thuế thu nhập cá nhân, Luật Xử lý vi phạm hành chính ngày 29 tháng 11 năm 2024;

- Nghị định số 151/2017/NĐ-CP ngày 26 tháng 12 năm 2017 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Quản lý, sử dụng tài sản công;

- Nghị định số 114/2024/NĐ-CP ngày 15 tháng 09 năm 2024 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 151/2017/NĐ-CP ngày 26 tháng 12 năm 2017 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Quản lý, sử dụng tài sản công;

- Nghị định số 50/2025/NĐ-CP ngày 28 tháng 02 năm 2025 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của các Nghị định quy định chi tiết một số điều của Luật Quản lý, sử dụng tài sản công;

- Nghị định số 72/2023/NĐ-CP ngày 26 tháng 9 năm 2023 của Chính phủ về quy định tiêu chuẩn, định mức sử dụng xe ô tô;

 - Nghị định số 24/2024/NĐ-CP ngày 27 tháng 02 năm 2024 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành Luật Đấu thầu về lựa chọn nhà thầu;

- Nghị định số 138/2024/NĐ-CP ngày 24 tháng 10 năm 2024 của Chính Phủ quy định việc lập dự toán, quản lý, sử dụng chi thường xuyên ngân sách nhà nước để mua sắm tài sản, trang thiết bị; cải tạo, nâng cấp, mở rộng, xây dựng mới hạng mục công trình trong các dự án đã đầu tư xây dựng.

II. MỤC ĐÍCH, QUAN ĐIỂM XÂY DỰNG DỰ THẢO NGHỊ ĐỊNH

1. Mục đích:

Việc xây dựng Nghị quyết của HĐND tỉnh nhằm cụ thể hóa một số Điều quy định tại Luật quản lý sử dụng tài sản công, Luật quản lý sử dụng tài sản công sửa đổi số 56/2024/QH15 có hiệu lực từ ngày 01/01/2025, Nghị định số 151/2017/NĐ-CP ngày 26 tháng 12 năm 2017, Nghị định số 114/2024/NĐ-CP ngày 15 tháng 09 năm 2024, và Nghị định số 50/2025/NĐ-CP ngày 28 tháng 02 năm 2025 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của các Nghị định quy định chi tiết một số điều của Luật Quản lý, sử dụng tài sản công, Nghị định số 138/2024/NĐ-CP ngày 24/10/2024 của Chính phủ Quy định việc lập dự toán, quản lý, sử dụng chi thường xuyên ngân sách nhà nước để mua sắm tài sản, trang thiết bị; cải tạo, nâng cấp, mở rộng, xây dựng mới hạng mục công trình trong các dự án đã đầu tư xây dựng và một số văn bản pháp luật có liên quan quy định cụ thể thẩm quyền và trách nhiệm của các cơ quan, đơn vị trong quản lý, sử dụng tài sản công, thúc đẩy công tác quản lý sử dụng tài sản công đảm bảo quy định pháp luật, tiết kiệm, hiệu quả.

2. Quan điểm xây dựng dự thảo Nghị quyết:
Thứ nhất, quy định thẩm quyền đảm bảo đúng pháp luật;

Thứ hai, quy định thẩm quyền nhằm thuận lợi cho việc xác định thẩm quyền, kiểm tra kiểm soát, tăng cường trách nhiệm, quản lý chặt chẽ, có hiệu quả tài sản, hàng hóa dịch vụ của nhà nước; phải phù hợp với trình độ, năng lực quản lý và khối lượng công việc của các đơn vị, tăng thẩm quyền và trách nhiệm đối với đơn vị trực tiếp quản lý tài sản.
Thứ ba, quy định thẩm quyền nhằm đẩy mạnh cải cách thủ tục hành chính, thực hiện công khai, minh bạch, bảo đảm thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, phòng, chống tham nhũng.

Thứ tư, ban hành phân cấp quản lý sử dụng tài sản công nhằm phát huy những kết quả đạt được và khắc phục những tồn tại hạn chế của Nghị Quyết số 03/2018/NQ-HĐND ngày 30/3/2018; Nghị Quyết số 23/2021/NQ-HĐND ngày 26/8/2021 của HĐND tỉnh trong thời gian qua.

III. QUÁ TRÌNH SOẠN THẢO DỰ THẢO NGHỊ QUYẾT  
UBND Thành phố đã có Công văn số 3633/UBND-TC ngày 15/4/2024 về việc xây dựng các văn bản quy phạm pháp luật liên quan mua sắm, quản lý, sử dụng tài sản công; Trong đó, UBND Thành phố thống nhất chủ trương và giao Sở Tài chính chủ trì, phối hợp với các sở, ngành, địa phương có liên quan xây dựng các văn bản: sửa đổi, bổ sung Nghị quyết số 03/2018/NQ-HĐND, Nghị quyết số 23/2021/NQ-HĐND của Hội đồng nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế (nay là hội đồng nhân dân thành phố Huế) và Công văn số 2398/UBND-DN ngày 05/3/2025 về việc rà soát, tham mưu triển khai Nghị định số 50/2025/NĐ-CP ngày 28/02/2025 của Chính phủ.
Sở Tài chính đã dự thảo Tờ trình của UBND thành phố, Nghị quyết của HĐND thành phố để đăng tải, lấy ý kiến của các cơ quan, tổ chức, đơn vị tham gia dự thảo Nghị quyết của HĐND thành phố. 
Kết quả tiếp thu, lấy ý kiến có ................ cơ quan, đơn vị tham gia.......... (Kết quả tổng hợp ý kiến giải trình tại phụ lục đính kèm).
IV. BỐ CỤC VÀ NỘI DUNG CƠ BẢN DỰ THẢO NGHỊ 
QUYẾT

1. Bố cục: Dự thảo Nghị 
quyết gồm 3 Điều, kèm Quy định, cụ thể như sau:

Điều 1. Ban hành kèm theo Nghị quyết này Quy định Phân cấp quản lý, sử dụng tài sản công và vật tiêu hao tại các cơ quan, đơn vị thuộc phạm vi quản lý của Thành phố Huế.

Điều 2. Tổ chức thực hiện

Điều 3. Hiệu lực thi  hành 

2. Nội dung: Quy định chi tiết Kèm theo Nghị quyết số …./2025/NQ-HĐND ngày …. tháng … năm 2025 của Hội đồng nhân dân thành phố Huế gồm 6 chương, 18 Điều; cụ thể:
Chương I. QUY ĐỊNH CHUNG

Điều 1. Phạm vi điều chỉnh

Điều 2. Đối tượng áp dụng

Điều 3. Nguyên tắc chung

Chương II. MUA SẮM TÀI SẢN, CẢI TẠO, NÂNG CẤP, MỞ RỘNG, XÂY DỰNG MỚI HẠNG MỤC CÔNG TRÌNH TRONG CÁC DỰ ÁN ĐÃ ĐẦU TƯ XÂY DỰNG, THUÊ TÀI SẢN VÀ MUA SẮM VẬT TƯ TIÊU HAO 

Điều 4. Thẩm quyền phê duyệt nhiệm vụ và dự toán kinh phí mua sắm tài sản; nhiệm vụ và kinh phí thực hiện cải tạo, nâng cấp, mở rộng, xây dựng mới hạng mục công trình trong các dự án đã đầu tư xây dựng

Điều 5. Thẩm quyền quyết định mua sắm tài sản công, cải tạo, nâng cấp, mở rộng, xây dựng mới hạng mục công trình trong các dự án đã đầu tư xây dựng và mua sắm vật tiêu hao phục vụ hoạt động của cơ quan, tổ chức, đơn vị

Điều 6. Thẩm quyền quyết định thuê tài sản

Chương III. QUẢN LÝ, SỬ DỤNG TÀI SẢN CÔNG TẠI CƠ QUAN, TỔ CHỨC, ĐƠN VỊ.

Điều 7. Thẩm quyền quyết định thu hồi tài sản công

Điều 8. Thẩm quyền quyết định điều chuyển tài sản công

Điều 9. Thẩm quyền quyết định bán tài sản công

Điều 10. Thẩm quyền quyết định thanh lý tài sản công

Điều 11. Thẩm quyền quyết định tiêu hủy tài sản công

Điều 12. Thẩm quyền xử lý tài sản công trong trường hợp bị mất, bị hủy hoại

Chương IV.KHAI THÁC TÀI SẢN CÔNG TẠI CƠ QUAN, TỔ CHỨC, ĐƠN VỊ.

Điều 13. Thẩm quyền quyết định khai thác tài sản công tại cơ quan nhà nước 

Điều 14. Sử dụng tài sản công tại đơn vị sự nghiệp công lập để tham gia dự án đầu tư theo hình thức đối tác công – tư

Điều 15. Thẩm quyền quyết định khai thác tài sản công tại Đơn vị sự nghiệp công lập, Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, tổ chức chính trị - xã hội, tổ chức chính trị xã hội - nghề nghiệp, tổ chức xã hội, tổ chức xã hội - nghề nghiệp, tổ chức khác được thành lập theo quy định của pháp luật về hội

Chương V.XỬ LÝ TÀI SẢN DỰ ÁN 

Điều 16. Thẩm quyền phê duyệt phương án xử lý tài sản phục vụ hoạt động của dự án sử dụng vốn nhà nước 

Chương VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

Điều 17. Trách nhiệm của cơ quan, tổ chức, đơn vị trong việc quản lý, sử dụng tài sản công và mua sắm vật tư tiêu hao

Điều 18. Xử lý chuyển tiếp
V. NHỮNG ĐIỂM MỚI SO VỚI NGHỊ QUYẾT 03/2018/NQ-HĐND NGÀY 08/8/2018 -ĐƯỢC BỔ SUNG TẠI NGHỊ QUYẾT 23/2021/NQ-HĐND NGÀY 26/8/2021 CỦA HĐND TỈNH THỪA THIÊN HUẾ (NAY LÀ THÀNH PHỐ HUẾ).

1. Về đối tượng, phạm vi điều chỉnh:

- Quy định thẩm quyền phê duyệt nhiệm vụ và dự toán kinh phí mua sắm tài sản; nhiệm vụ và kinh phí thực hiện cải tạo, nâng cấp, mở rộng, xây dựng mới hạng mục công trình trong các dự án đã đầu tư xây dựng

- Quy định thẩm quyền quyết định mua sắm tài sản công, cải tạo, nâng cấp, mở rộng, xây dựng mới hạng mục công trình trong các dự án đã đầu tư xây dựng và mua sắm vật tiêu hao phục vụ hoạt động của cơ quan, tổ chức, đơn vị

- Quy định phân cấp thẩm quyền của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam.
- Quy định thẩm quyền quyết định khai thác tài sản công tại cơ quan nhà nước 

- Quy định sử dụng tài sản công tại đơn vị sự nghiệp công lập để tham gia dự án đầu tư theo hình thức đối tác công – tư.
2. Về phân cấp: 

a) Về nhiệm vụ và dự toán kinh phí mua sắm tài sản; nhiệm vụ và kinh phí thực hiện cải tạo, nâng cấp, mở rộng, xây dựng mới hạng mục công trình trong các dự án đã đầu tư xây dựng và mua sắm vật tiêu hao phục vụ hoạt động của cơ quan, tổ chức, đơn vị:

Căn cứ phạm vi dự toán ngân sách được giao và nguồn kinh phí được phép sử dụng; Chủ tịch UBND các cấp, Thủ trưởng cơ quan, tổ chức, đơn vị phê duyệt nhiệm vụ và dự toán kinh phí mua sắm tài sản; nhiệm vụ và kinh phí thực hiện cải tạo, nâng cấp, mở rộng, xây dựng mới hạng mục công trình trong các dự án đã đầu tư xây dựng và mua sắm vật tiêu hao phục vụ hoạt động của cơ quan, tổ chức, đơn vị; quyết định việc mua sắm tài sản, cải tạo, nâng cấp, mở rộng, xây dựng mới hạng mục công trình trong các dự án đã đầu tư xây dựng và mua sắm vật tiêu hao phục vụ hoạt động của cơ quan, tổ chức, đơn vị theo quy định của pháp luật
(theo Nghị Quyết số 03/2018/NQ-HĐND và Nghị Quyết số 23/2021/NQ-HĐND, Hội đồng nhân dân phân cấp cho Chủ tịch UBND thành phố, Chủ tịch UBND cấp huyện, Giám đốc các Sở, Thủ trưởng ban ngành theo giá trị /01 đơn vị tài sản mua sắm)
b) Về phân cấp xử lý tài sản công
- Chủ tịch Ủy ban nhân dân thành phố quyết định xử lý tài sản công là trụ sở làm việc, công trình sự nghiệp và tài sản khác gắn liền với đất; xe ô tô của các cơ quan, tổ chức, đơn vị thuộc phạm vi quản lý của Thành phố.

- Thủ trưởng cơ quan, tổ chức, đơn vị quyết định xử lý tài sản công khác .
(theo Nghị Quyết số 03/2018/NQ-HĐND và Nghị Quyết số 23/2021/NQ-HĐND, Hội đồng nhân dân phân cấp cho Chủ tịch UBND thành phố, Chủ tịch UBND cấp huyện, Giám đốc các Sở, Thủ trưởng ban ngành theo giá trị /01 đơn vị tài sản cấn phải xử lý)
c) Phân cấp thẩm quyền xử lý tài sản hình thành từ dự án đầu tư (trong trường hợp dự án đầu tư không quy định cụ thể đối tượng thụ hưởng tài sản là kết quả của dự án)

(Nghị Quyết số 03/2018/NQ-HĐND và Nghị Quyết số 23/2021/NQ-HĐND, Hội đồng nhân dân chưa phân cấp)
V. VỀ CHI PHÍ TUÂN THỦ CÁC THỦ TỤC HÀNH CHÍNH; VỀ LỒNG GHÉP VẤN ĐỀ BÌNH ĐẲNG GIỚI TRONG DỰ THẢO NGHỊ QUYẾT

Dự thảo Nghị quyết không quy định thủ tục hành chính theo quy định tại Nghị định số 63/2010/NĐ-CP ngày 08/6/2010 của Chính phủ về kiểm soát thủ tục hành chính (được sửa đổi, bổ sung một số điều bởi Nghị định số 48/2013/NĐ-CP ngày 14/5/2013 và Nghị định số 92/2017/NĐ-CP ngày 07/8/2017 của Chính phủ) và không có nội dung về liên quan đến vấn đề bình đẳng giới. 

VI. THỜI GIAN DỰ KIẾN TRÌNH THÔNG QUA NGHỊ QUYẾT
Ủy ban nhân dân thành phố dự kiến trình Hội đồng nhân dân thành phố thông qua Nghị quyết vào quý II năm 2025.

Trên đây là Tờ trình đề nghị xây dựng dự thảo Nghị quyết của Hội đồng nhân dân tthành phố về quy định về việc phân cấp quản lý, sử dụng tài sản công và thẩm quyền quyết định việc mua sắm vật tư tiêu hao thuộc phạm vi quản lý của thành phố Huế.


Uỷ ban nhân dân thành phố kính trình Hội đồng nhân dân thành phố xem xét, quyết định. 

Kèm theo hồ sơ xin ban hành Nghị quyết gồm:

- Dự thảo Nghị quyết của HĐND thành phố.

- Báo cáo thẩm định số ….. của Ban kinh tế ngân sách HĐND thành phố.
	Nơi nhận:
- Như trên;

- TT Thành ủy;

- TT và các Ban HĐND tp;

- Đoàn ĐB Quốc hội tp;

- Các vị ĐB HĐND tp;

- UBND tp: CT, các PCT;

- Sở Tài chính;

- VP UBND tp: CVP, các PCVP;

- Lưu: VT, TC, TH.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

CHỦ TỊCH
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