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	UBND THÀNH PHỐ HUẾ

SỞ NỘI VỤ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:          / TTr-SNV
	Huế, ngày        tháng        năm 2025


TỜ TRÌNH

Về việc ban hành Quyết định quy định về phân cấp quản lý tổ chức bộ máy, vị trí việc làm, biên chế và cán bộ, công chức thành phố Huế

Kính gửi: 
- Ban Thường vụ Đảng ủy Ủy ban nhân dân thành phố;

- Ủy ban nhân dân thành phố.
Căn cứ quy định của Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật năm 2025, Sở Nội vụ kính trình Ban Thường vụ Đảng ủy Ủy ban nhân dân thành phố, Ủy ban nhân dân thành phố dự thảo Quyết định ban hành Quy định về phân cấp quản lý tổ chức bộ máy, vị trí việc làm, biên chế và cán bộ, công chức thành phố Huế, như sau:

I. Sự cần thiết ban hành dự thảo Quyết định

1. Cơ sở chính trị, pháp lý

- Luật Tổ chức chính quyền địa phương số 72/2025/QH15;

- Luật Cán bộ, công chức số 80/2025/QH15;

- Nghị định số 93/2019/NĐ-CP của Chính phủ về tổ chức, hoạt động của quỹ xã hội, quỹ từ thiện;

- Nghị định số 62/2020/NĐ-CP của Chính phủ về vị trí việc làm và biên chế công chức;

- Nghị định số 120/2020/NĐ-CP của Chính phủ quy định về thành lập, tổ chức lại, giải thể đơn vị sự nghiệp công lập;

- Nghị định số 135/2020/NĐ-CP của Chính phủ quy định về tuổi nghỉ hưu;

- Nghị định số 126/2024/NĐ-CP của Chính phủ quy định về tổ chức, hoạt động và quản lý Hội;

- Nghị định số 136/2024/NĐ-CP của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 93/2019/NĐ-CP ngày 25/11/2019 của Chính phủ về tổ chức, hoạt động của quỹ xã hội, quỹ từ thiện;

- Nghị định số 128/2025/NĐ-CP của Chính phủ quy định về phân quyền, phân cấp trong quản lý nhà nước lĩnh vực nội vụ;

- Nghị định số 129/2025/NĐ-CP của Chính phủ quy định về phân định thẩm quyền của chính quyền địa phương 2 cấp trong lĩnh vực quản lý nhà nước của Bộ Nội vụ;

- Nghị định số 142/2025/NĐ-CP của Chính phủ quy định về phân định thẩm quyền của chính quyền địa phương 2 cấp trong lĩnh vực quản lý nhà nước của Bộ Giáo dục và Đào tạo;

- Nghị định số 150/2025/NĐ-CP của Chính phủ quy định tổ chức các cơ quan chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân tỉnh, thành phố trực thuộc trung ương và Ủy ban nhân dân xã, phường, đặc khu thuộc tỉnh, thành phố trực thuộc trung ương;

- Nghị định số 170/2025/NĐ-CP của Chính phủ quy định về tuyển dụng, sử dụng và quản lý công chức;

- Nghị định số 171/2025/NĐ-CP của Chính phủ quy định về đào tạo, bồi dưỡng công chức;

- Nghị định số 172/2025/NĐ-CP của Chính phủ quy định về xử lý kỷ luật cán bộ, công chức;

- Nghị định số 173/2025/NĐ-CP của Chính phủ quy định về hợp đồng thực hiện nhiệm vụ của công chức;

- Thông tư số 09/2025/TT-BNV của Bộ Nội vụ quy định về phân định thẩm quyền và phân cấp thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước trong lĩnh vực nội vụ;

- Thông tư số 10/2025/TT-BNV của Bộ Nội vụ hướng dẫn chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của Sở Nội vụ thuộc Ủy ban nhân dân tỉnh, thành phố trực thuộc trung ương và lĩnh vực nội vụ của phòng chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân xã, phường, đặc khu thuộc tỉnh, thành phố trực thuộc trung ương.
2. Cơ sở thực tiễn 
Từ ngày 01/01/2025, thành phố Huế chính thức trở thành thành phố trực thuộc Trung ương, đồng thời triển khai mô hình chính quyền địa phương hai cấp. Điều này dẫn tới yêu cầu sắp xếp, kiện toàn lại tổ chức bộ máy các cơ quan chuyên môn, đơn vị sự nghiệp công lập và Ủy ban nhân dân cấp xã cho phù hợp. Mặt khác, Trung ương và Chính phủ đã ban hành nhiều văn bản mới liên quan đến quản lý tổ chức bộ máy, biên chế, vị trí việc làm và cán bộ, công chức; các quy định này thay đổi căn bản cách tiếp cận so với giai đoạn trước. Quyết định hiện hành của Ủy ban nhân dân thành phố về phân cấp quản lý tổ chức bộ máy, biên chế và cán bộ, công chức không còn phù hợp với chức năng, nhiệm vụ và thẩm quyền của Thành phố trực thuộc Trung ương, nhất là đối với việc phân cấp, ủy quyền trong quản lý. Từ những cơ sở thực tiễn trên, việc ban hành Quyết định mới thay thế Quyết định số 48/2022/QĐ-UBND ngày 10/10/2022 ban hành quy định phân cấp quản lý tổ chức bộ máy, vị trí việc làm, biên chế và cán bộ, công chức là cần thiết, nhằm bảo đảm sự thống nhất với quy định của Trung ương, đồng thời phù hợp với mô hình chính quyền đô thị và đặc thù phát triển của Thành phố Huế trong giai đoạn mới.

II. Mục đích ban hành, quan điểm xây dựng dự thảo Quyết định
1. Mục đích ban hành dự thảo Quyết định
- Bảo đảm đồng bộ với các quy định của Luật, Nghị định về tuyển dụng, sử dụng và quản lý công chức cấp tỉnh và cấp xã.

- Đáp ứng các yêu cầu thực tiễn đặt ra trong quản lý tổ chức bộ máy, biên chế và cán bộ, công chức, qua đó nâng cao hiệu quả, hiệu lực quản lý nhà nước trong tuyển dụng, sử dụng và quản lý công chức.

- Kế thừa quy định còn phù hợp, bổ sung những nội dung mới, bảo đảm tính hợp hiến, hợp pháp, tính thống nhất văn bản quy định trong lĩnh vực cán bộ, công chức.

- Quy định cụ thể về thẩm quyền của các cấp, các ngành và Chủ tịch UBND các cấp trong công tác tổ chức bộ máy, vị trí việc làm, biên chế; bổ nhiệm, bổ nhiệm lại, kéo dài thời gian công tác; thôi giữ chức vụ, miễn nhiệm đối với cán bộ, công chức lãnh đạo quản lý; thôi việc, nghỉ hưu đối với công chức... 
2. Quan điểm xây dựng dự thảo Quyết định

Việc xây dựng dự thảo Quyết định ban hành quy định phân cấp quản lý tổ chức bộ máy, vị trí việc làm, biên chế và cán bộ, công chức đảm bảo theo quy định pháp luật.

III. Phạm vi điều chỉnh, đối tượng áp dụng của dự thảo Quyết định

1. Phạm vi điều chỉnh

Quy định này áp dụng trong việc phân cấp quản lý về tổ chức bộ máy, vị trí việc làm, biên chế và cán bộ, công chức thành phố Huế.

2. Đối tượng áp dụng

- Các cơ quan chuyên môn, đơn vị sự nghiệp công lập thuộc Ủy ban nhân dân thành phố. 

- Ủy ban nhân dân cấp xã. 

- Các phòng chuyên môn (bao gồm văn phòng), đơn vị sự nghiệp công lập thuộc cơ quan chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân thành phố (sau đây gọi chung là sở); đơn vị sự nghiệp công lập thuộc chi cục và tương đương thuộc sở. 

- Các phòng chuyên môn (bao gồm văn phòng), đơn vị sự nghiệp thuộc Ủy ban nhân dân cấp xã.

- Các tổ chức hội, quỹ xã hội, quỹ từ thiện. 

- Cán bộ, công chức trong cơ quan hành chính nhà nước thành phố, cấp xã. 

IV. Quá trình xây dựng dự thảo Quyết định
Để đảm bảo theo quy định của Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật; Sở Nội vụ đã dự thảo Quyết định ban hành quy định phân cấp quản lý tổ chức bộ máy, vị trí việc làm, biên chế và cán bộ, công chức; lấy ý kiến của các cơ quan chuyên môn thuộc UBND thành phố, UBND cấp xã (Công văn số        /SNV-TCCC ngày    /9/2025); đăng tải để lấy ý kiến của tổ chức, cá nhân trên Cổng thông tin điện tử thành phố (Công văn số        /SNV-TCCC ngày    /9/2025).
Sau khi có ý kiến của các cơ quan, địa phương liên quan, rà soát, điều chỉnh các nội dung tham gia góp ý (có bảng tổng hợp ý kiến kèm theo); Sở Nội vụ đã có văn bản lấy ý kiến thẩm định văn bản quy phạm pháp luật của Sở Tư pháp (theo Công văn số       /SNV-TCCC ngày    /9/2025).
Trên cơ sở đó, Sở Tư pháp đã có Báo cáo số      /BC-STP ngày    /9/2025 về việc thẩm định dự thảo Quyết định ban hành quy định phân cấp quản lý tổ chức bộ máy, vị trí việc làm, biên chế và cán bộ, công chức.

V. Bố cục và nội dung cơ bản của dự thảo Quyết định

1. Bố cục

Dự thảo Quyết định ban hành quy định phân cấp quản lý tổ chức bộ máy, vị trí việc làm, biên chế và cán bộ, công chức thành phố Huế, gồm 06 Chương, 26 Điều.
2. Nội dung chính của dự thảo quyết định
2.1. Quy định chung: Xác định phạm vi điều chỉnh, đối tượng áp dụng và nguyên tắc phân cấp quản lý, bảo đảm phù hợp với Hiến pháp, Luật Tổ chức chính quyền địa phương, Luật Cán bộ, công chức và các văn bản pháp luật có liên quan.

2.2. Phân cấp về tổ chức bộ máy và biên chế: Quy định rõ thẩm quyền của UBND thành phố, Chủ tịch UBND thành phố, Sở Nội vụ, các sở và UBND cấp xã trong việc thành lập, tổ chức lại, giải thể, quy định chức năng, nhiệm vụ, cơ cấu tổ chức của các cơ quan, đơn vị; quyết định số lượng cấp phó; quản lý, phân bổ biên chế công chức; xây dựng đề án đơn vị hành chính và phân loại đơn vị hành chính.

2.3. Công tác quy hoạch, bổ nhiệm, bổ nhiệm lại và quản lý cán bộ, công chức: Quy định thẩm quyền của UBND thành phố, Chủ tịch UBND thành phố, Sở Nội vụ, các cơ quan chuyên môn, UBND cấp xã trong việc quy hoạch, bổ nhiệm, miễn nhiệm, điều động, luân chuyển, kéo dài thời gian giữ chức vụ đến tuổi nghỉ hưu, nghỉ hưu, thôi việc, khen thưởng, kỷ luật đối với cán bộ, công chức.

2.4. Công tác tuyển dụng, sử dụng và quản lý cán bộ, công chức: Quy định thẩm quyền trong việc ban hành kế hoạch tuyển dụng, công nhận kết quả tuyển dụng, tiếp nhận, điều động, biệt phái, nâng ngạch, nâng lương, khen thưởng, kỷ luật đối với công chức; trách nhiệm thống kê, báo cáo, kiểm tra, giám sát việc quản lý và sử dụng cán bộ, công chức.

2.5. Đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức: Quy định về thẩm quyền xây dựng, phê duyệt và triển khai kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng hàng năm và từng giai đoạn; việc cử cán bộ, công chức đi đào tạo, bồi dưỡng ở trong và ngoài nước.

2.6. Quản lý vị trí việc làm và cơ cấu ngạch công chức: Quy định thẩm quyền của UBND thành phố, Chủ tịch UBND thành phố, Sở Nội vụ, các sở và UBND cấp xã trong việc xây dựng, thẩm định, phê duyệt và điều chỉnh đề án vị trí việc làm, cơ cấu ngạch công chức; trách nhiệm báo cáo, kiểm tra, xử lý vi phạm. 

Để có cơ sở cho việc triển khai thực hiện các công tác quản lý tổ chức bộ máy, vị trí việc làm, biên chế và cán bộ, công chức đảm bảo theo quy định, Sở Nội vụ kính đề nghị Ban Thường vụ Đảng ủy Ủy ban nhân dân thành phố thống nhất để Ủy ban nhân dân thành phố ban hành Quyết định ban hành quy định phân cấp quản lý tổ chức bộ máy, vị trí việc làm, biên chế và cán bộ, công chức thành phố Huế.

Sở Nội vụ kính trình Ban Thường vụ Đảng ủy Ủy ban nhân dân thành phố, Ủy ban nhân dân thành phố xem xét và quyết định./.

(Có các dự thảo kèm theo)
	Nơi nhận:       

- Như trên;

- GĐ, các PGĐ Sở;
- Lưu: VT, TCCC, Bi-02.
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