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   UBND THÀNH PHỐ HUẾ
     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

    SỞ NỘI VỤ
            Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


 

  

        Số:         /TTr-SNV
      Huế, ngày        tháng 5 năm 2025

TỜ TRÌNH

Về ban hành Quyết định quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn 

và cơ cấu tổ chức của Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng công trình 

Nông nghiệp và Phát triển nông thôn thành phố Huế

                            Kính gửi:
                                           - Ban Thường vụ Đảng ủy UBND thành phố; 
                                     - Ủy ban nhân dân thành phố.
Căn cứ quy định của Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật năm 2025, Sở Nội vụ kính trình Ban Thường vụ Đảng ủy UBND thành phố, Ủy ban nhân dân thành phố dự thảo Quyết định ban hành Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng công trình Nông nghiệp và Phát triển nông thôn thành phố Huế như sau:
I. Sự cần thiết ban hành quyết định
1. Cơ sở chính trị, pháp lý

- Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19 tháng 02 năm 2025; 

- Luật Xây dựng năm 2014; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều Luật Xây dựng năm 2020;
- Nghị định số 120/2020/NĐ-CP ngày 07 tháng 10 năm 2020 của Chính phủ Quy định về thành lập, tổ chức lại, giải thể đơn vị sự nghiệp công lập; Nghị định 83/2024/NĐ-CP ngày 10 tháng 7 năm 2024 sửa đổi, bổ sung một số điều của nghị định số 120/2020/NĐ-CP ngày 07 tháng 10 năm 2020 của chính phủ quy định về thành lập, tổ chức lại, giải thể đơn vị sự nghiệp công lập;

- Nghị định số 175/2024/NĐ-CP ngày 30 tháng 12 năm 2024 của Chính phủ Quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành luật Xây dựng về quản lý hoạt động xây dựng;
- Công văn số 2665/UBND-TĐKT ngày 11/3/2025 của UBND thành phố về việc triển khai thực hiện một số nhiệm vụ về sắp xếp, tinh gọn tổ chức bộ máy theo Nghị quyết số 18-NQ/TW ngày 25/10/2017 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khoá XII).
2. Cơ sở thực tiễn
Thực hiện Công văn số 4725-CV/TU ngày 07/02/2025 của Ban Thường vụ Thành ủy Huế về một số nhiệm vụ về sắp xếp, tinh gọn tổ chức bộ máy theo Nghị quyết 18-NQ/TW; Kế hoạch số 111-CTr/TU ngày 15/02/2025 của Ban Thường vụ Thành ủy Huế về thực hiện Kết luận 121-KL/TW, ngày 24/01/2025 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XIII) về tổng kết Nghị quyết 18-NQ/TW, ngày 25/10/2017 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XII) về một số vấn đề về tiếp tục đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả; Kết luận 126-KL/TW, ngày 14/02/2025 của Bộ Chính trị, Ban Bí thư về một số nội dung, nhiệm vụ tiếp tục sắp xếp, tinh gọn tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị năm 2025,

Để tiếp tục đẩy mạnh việc sắp xếp, tinh gọn bộ máy theo Nghị quyết 18-NQ/TW ngày 25/10/2017 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XII), ngày 11/3/2025, UBND thành phố đã ban hành Công văn số 2665/UBND-TĐKT ngày 11/3/2025 của UBND thành phố về việc triển khai thực hiện một số nhiệm vụ về sắp xếp, tinh gọn tổ chức bộ máy theo Nghị quyết số 18-NQ/TW ngày 25/10/2017 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khoá XII); trong đó, yêu cầu các cơ quan, đơn vị “Xây dựng Đề án cụ thể sắp xếp, cơ cấu lại tổ chức bên trong các cơ quan, (đối với các cơ quan, đơn vị chưa thực hiện sắp xếp lại); phấn đầu giảm khoảng 15% đầu mối tổ chức bên trong theo định hướng của Trung ương, quy định của Chính phủ và phù hợp với tình hình, đặc điểm của từng cơ quan, đơn vị; cơ cấu lại và xây dựng đội ngũ cán bộ đủ phẩm chất, năng lực, uy tín ngang tầm nhiệm vụ, có biên chế hợp lý, phấn đấu giảm tối thiểu 20% công chức, viên chức hưởng lương từ ngân sách nhà nước để giảm biên chế theo phương án sắp xếp, tinh gọn tổ chức bộ máy của cơ quan, đơn vị phù hợp với lộ trình chính sách quy định tại Nghị định 178/2024/NĐ-CP. Đồng thời, tiến hành rà soát, điều chỉnh, bổ sung, hoàn thiện chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của các cơ quan, đơn vị thuộc thẩm quyền quyết định của Chủ tịch Ủy ban nhân dân thành phố, gửi Sở Nội vụ thẩm định, trình Chủ tịch Ủy ban nhân dân thành phố xem xét ban hành quyết định”.

Trên cơ sở đó, Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng công trình Nông nghiệp và Phát triển nông thôn thành phố Huế đã xây dựng Đề án sắp xếp lại các phòng chức năng, nghiệp vụ thuộc Ban; đồng thời dự thảo Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Ban để Sở Nội vụ thẩm định, trình Ủy ban nhân dân thành phố ban hành Quyết định để Ban Quản lý có cơ sở tổ chức và hoạt động, phù hợp với tình hình mới.
II. Mục đích ban hành, quan điểm xây dựng đề án, dự thảo văn bản

1. Mục đích ban hành quyết định

Việc ban hành Quyết định quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng công trình Nông nghiệp và Phát triển nông thôn thành phố Huế nhằm có cơ sở pháp lý để Ban Quản lý hoàn chỉnh vị trí, chức năng, nhiệm vụ để tiếp tục thực hiện các nhiệm vụ được giao và tiến hành sắp xếp, ổn định các phòng chuyên môn đảm bảo theo quy định pháp luật hiện hành.
 2. Quan điểm xây dựng dự thảo quyết định

Việc xây dựng dự thảo Quyết định ban hành quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng công trình Nông nghiệp và Phát triển nông thôn thành phố Huế đảm bảo theo quy định pháp luật.

III. Phạm vi điều chỉnh, đối tượng áp dụng của dự thảo quyết định

1. Phạm vi điều chỉnh

Chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng công trình Nông nghiệp và Phát triển nông thôn thành phố Huế.

2. Đối tượng áp dụng

Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng công trình Nông nghiệp và Phát triển nông thôn thành phố Huế và các cơ quan, địa phương, đơn vị có liên quan.
IV. Quá trình xây dựng dự thảo quyết định
Ngày 19/3/2025, Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng công trình Nông nghiệp và Phát triển nông thôn có Tờ trình số 132/TTr-BQLDANN về việc thẩm định Đề án sắp xếp lại các phòng chức năng, nghiệp vụ.

Ngày 04/4/2025, Sở Nội vụ đã có Công văn số 995/SNV-TCCC đề nghị Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng công trình Nông nghiệp và Phát triển nông thôn bổ sung dự thảo quyết định quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Ban để có cơ sở tham mưu Ủy ban nhân dân thành phố.
Trên cơ sở Công văn số 184/BQLDANN-VP ngày 08/4/2025 về việc lập dự thảo quyết định quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Ban Quản lý dự án, Sở Nội vụ đã thẩm định, hoàn chỉnh dự thảo Tờ trình và dự thảo Quyết định quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng công trình Nông nghiệp và Phát triển nông thôn; tiến hành đồng thời lấy ý kiến của Sở Tài chính, Sở Tư pháp, Sở Xây dựng (theo Công văn số      /SNV-TCCC ngày…tháng…năm 2025) và đăng tải trên Cổng Thông tin điện tử thành phố (theo Công văn số…/SNV-TCCC ngày…tháng…năm 2025).
Trên cơ sở ý kiến của các cơ quan, đơn vị tham gia, Sở Nội vụ đã rà soát, tiếp thu các ý kiến và hoàn chỉnh dự thảo, lấy kiến thẩm định văn bản quy phạm pháp luật của Sở Tư pháp (theo Công văn số      /SNV-TCCC ngày…tháng…năm 2025).

Sau khi có ý kiến thẩm định văn bản quy phạm pháp luật của Sở Tư pháp tại Báo cáo số.../BC-STP ngày .../.../2025, Sở Nội vụ đã tiếp thu và hoàn chỉnh lại theo quy định.

V. Bố cục và nội dung cơ bản của dự thảo quyết định

1. Bố cục
Dự thảo Quyết định ban hành Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng công trình Nông nghiệp và Phát triển nông thôn thành phố Huế gồm 03 Chương, 5 Điều (Điều 1.Tên gọi, trụ sở giao dịch; Điều 2. Vị trí; Điều 3. Chức năng; Điều 4. Nhiệm vụ, quyền hạn và nghĩa vụ; Điều 5. Cơ cấu tổ chức; Điều 4. Số lượng người làm việc).
2. Nội dung chính của dự thảo quyết định
2.1. Về vị trí
Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng công trình Nông nghiệp và Phát triển nông thôn thành phố Huế là đơn vị sự nghiệp công lập thuộc Ủy ban nhân dân thành phố, là Ban quản lý dự án đầu tư xây dựng chuyên ngành theo quy định của Luật Xây dựng năm 2014; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều Luật Xây dựng năm 2020.
2.2. Về cơ cấu tổ chức:
a) Phòng Tài chính - Tổng hợp (trên cơ sở hợp nhất Văn phòng và Phòng Tài chính)
b) Phòng Kế hoạch;
c) Phòng Kỹ thuật.
Như vậy, sau sắp xếp, Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng công trình Nông nghiệp và Phát triển nông thôn còn 03 phòng (giảm 01 phòng).
Để có cơ sở cho việc tổ chức hoạt động, sắp xếp bộ máy của Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng công trình Nông nghiệp và Phát triển nông thôn đảm bảo theo quy định, Sở Nội vụ kính đề nghị Ban Thường vụ Đảng ủy UBND thành phố thống nhất để Ủy ban nhân dân thành phố ban hành Quyết định quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng công trình Nông nghiệp và Phát triển nông thôn thành phố Huế.
Sở Nội vụ kính trình Ban Thường vụ Đảng ủy UBND thành phố, Ủy ban nhân dân thành phố xem xét, quyết định./.

(có dự thảo văn bản kèm theo)
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