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TỜ TRÌNH

 Về việc đề nghị ban hành Quy định về phân cấp quản lý tài sản công tại các cơ quan, tổ chức, đơn vị thuộc phạm vi quản lý của thành phố Huế.

Kính gửi: 
Ủy ban nhân dân thành phố.
Thực hiện Luật số 64/2025/QH15 về ban hành văn bản quy phạm pháp luật; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật ban hành văn bản quy phạm pháp luật ngày 25 tháng 6 năm 2025; Sở Tài chính kính trình UBND thành phố ban hành Quyết định Quy định về phân cấp quản lý tài sản công tại các cơ quan, tổ chức, đơn vị thuộc phạm vi quản lý của thành phố Huế với các nội dung cụ thể như sau:

I. SỰ CẦN THIẾT BAN HÀNH VĂN BẢN

Triển khai thực hiện các Kết luận của Bộ Chính trị về triển khai thực hiện phân cấp, phân quyền gắn với tổ chức chính quyền địa phương 02 cấp, Kế hoạch số 447/KH-CP ngày 17/5/2025 của Chính phủ về xây dựng các nghị định phân cấp, phần quyền, phân định thẩm quyền gắn với việc thực hiện mô hình tổ chức chính quyền địa phương 02 cấp, Chính phủ đã ban hành các Nghị định liên quan đến việc quy định về phân cấp thẩm quyền quản lý nhà nước trong lĩnh vực quản lý, sử dụng tài sản công.

Nhằm thể chế hoá đầy đủ quan điểm chủ trương của Đảng, Luật Quản lý, sử dụng tài sản công; Nghị định số 186/2025/NĐ-CP ngày 01 tháng 7 năm 2025 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Quản lý, sử dụng tài sản công; Trong đó, Chính phủ quy định Chủ tịch Ủy ban nhân dân cấp tỉnh quyết định hoặc phân cấp thẩm quyền quyết định thẩm quyền xử lý tài sản công thuộc phạm vi quản lý của địa phương; Để tránh tình trạng các cơ quan thuộc thành phố và chính quyền ở địa phương, cả cơ quan phân cấp, phân quyền và cơ quan được phân cấp, phân quyền đều lúng túng trong việc quản lý, sử dụng tài sản công phục vụ hoạt động của cơ quan, tổ chức, đơn vị phục vụ người dân, doanh nghiệp có thể bị gián đoạn, không kịp thời, không đáp ứng được yêu cầu về lộ trình, tiến độ và mục tiêu về hiệu năng, hiệu lực, hiệu quả mà Đảng và nhà nước đã đặt ra; Việc phân cấp phân quyền triệt để cho cơ quan, tổ chức, đơn vị chính quyền địa phương trong việc quản lý, sử dụng tài sản công, bảo đảm thực hiện đúng phương châm "địa phương quyết, địa phương làm, địa phương chịu trách nhiệm"; đồng thời, đảm bảo việc triển khai nhiệm vụ được thông suốt, hiệu quả, kịp thời, cải cách tối đa thủ tục hành chính, giảm chi phí, khơi thông mọi nguồn lực để địa phương phát triển tạo thuận lợi cao nhất cho cơ quan, tổ chức, đơn vị được giao quản lý, sử dụng tài sản công thì việc ban hành quyết định Quy định về phân cấp thẩm quyền quyết định tiêu chuẩn, định mức diện tích chuyên dùng tại các cơ quan, tổ chức, đơn vị thuộc phạm vi quản lý của thành phố Huế là cần thiết, cấp thiết.

1. Cơ sở chính trị, pháp lý

a) Cơ sở chính trị

- Nghị quyết số 60-NQ/TW ngày 12/4/2025 của Ban Chấp hành Trung ương tại Hội nghị lần thứ 11 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khoá XIII đã giao Bộ Chính trị chỉ đạo Đảng uỷ Chính phủ “… khẩn trương lãnh đạo, chỉ đạo các cơ quan chức năng ở Trung ương phối hợp chặt chẽ với các địa phương tham mưu hoàn thiện các VBQPPL để kịp thời tổ chức thực hiện sắp xếp đơn vị hành chính các cấp và tổ chức hoạt động chính quyền địa phương 02 cấp gắn với đẩy mạnh phân cấp, phân quyền cho địa phương …”
- Kết luận số 21/KL/TW ngày 24/1/2025 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khoá XIII về việc tổng kết Nghị quyết số 18-NQ/TW đã đề ra nhiệm vụ “Tập trung các nguồn lực để tiếp tục khẩn trương hoàn thiện thể chế, cơ chế vận hành các cơ quan, đơn vị, tổ chức của hệ thống chính trị dưới sự lãnh đạo của Đảng; phân định rõ thẩm quyền, trách nhiệm của Quốc hội, Chính phủ, cơ quan hành pháp, cơ quan tư pháp; xác định rõ trách nhiệm giữa Trung ương và địa phương và giữa các cấp chính quyền địa phương; đẩy mạnh phân cấp, phân quyền, bảo đảm Trung ương tăng cường quản lý vĩ mô, xây dựng thể chế, chiến lược, quy hoạch, kế hoạch đồng bộ, thống nhất, giữ vai trò kiến tạo và tăng cường kiểm tra, giám sát, "địa phương quyết, địa phương làm, địa phương chịu trách nhiệm".

- Kết luận số 119-KL/TW ngày 20/01/2025 của Bộ Chính trị về định hướng đổi mới, hoàn thiện quy định pháp luật yêu cầu: “Đổi mới mạnh mẽ tư duy xây dựng pháp luật theo hướng vừa bảo đảm yêu cầu quản lý nhà nước vừa khuyến khích sáng tạo, giải phóng toàn bộ sức sản xuất, khơi thông mọi nguồn lực để phát triển. Công tác xây dựng pháp luật phải bám sát thực tiễn, nâng cao năng lực phản ứng chính sách và giải quyết hiệu quả, kịp thời những vấn đề thực tiễn đặt ra, lấy người dân, doanh nghiệp làm trung tâm, chủ thể; bảo đảm cơ sở pháp lý và các điều kiện để đẩy mạnh thực hiện chủ trương phân cấp, phân quyền; cải cách triệt để thủ tục hành chính, giảm chi phí tuân thủ; dứt khoát từ bỏ tư duy “không quản được thì cấm”, không đẩy khó khăn cho người dân, doanh nghiệp trong ban hành và tổ chức thi hành pháp luật. Các quy định của luật phải mang tính ổn định, có giá trị lâu dài”.

- Công văn số 03/CV-BCĐ ngày 15/4/2025 của Ban Chỉ đạo sắp xếp đơn vị hành chính các cấp và xây dựng mô hình tổ chức chính quyền địa phương 02 cấp, yêu cầu:  “Chính phủ chỉ đạo đẩy mạnh phân quyền, phân cấp tối đa từ Chính phủ, Thủ tướng Chính phủ, các Bộ, cơ quan ngang Bộ cho chính quyền cấp tỉnh,…”; “Cấp xã chủ yếu thực hiện các chính sách từ cấp Trung ương và cấp tỉnh ban hành, tập trung vào các nhiệm vụ phục vụ người dân, trực tiếp giải quyết các vấn đề của cộng đồng dân cư, cung cấp các dịnh vụ công cơ quan, thiết yếu cho người dân trên địa bàn;…”; 

- Kế hoạch số 447/KH-CP ngày 17/5/2025 của Chính phủ về xây dựng các nghị định phân cấp, phân quyền, phân định thẩm quyền gắn với việc thực hiện mô hình tổ chức chính quyền địa phương 02 cấp, yêu cầu: “Xây dựng Nghị định về phân cấp, phân quyền trong quản lý nhà nước theo ngành lĩnh vực (thể hiện nội dung phân cấp, phân quyền giữa Trung ương và địa phương).”. 

b) Căn cứ pháp lý

- Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 16 tháng 6 năm 2025;

- Luật Quản lý, sử dụng tài sản công ngày 21 tháng 6 năm 2017 đã được sửa đổi, bổ sung một số điều theo Luật số 64/2020/QH14, Luật số 07/2022/QH15, Luật số 24/2023/QH15, Luật số 31/2024/QH15, Luật số 43/2024/QH15, Luật số 56/2024/QH15 và Luật số 90/2025/QH15;

- Nghị định số 125/2025/NĐ-CP ngày 12 tháng 6 năm 2025 của Chính phủ quy định về phân định thẩm quyền của chính quyền địa phương 02 cấp trong lĩnh vực quản lý nhà nước của Bộ Tài chính; 

- Nghị định số 127/2025/NĐ-CP ngày 12 tháng 6 năm 2025 của Chính phủ quy định về phân cấp thẩm quyền quản lý nhà nước trong lĩnh vực quản lý, sử dụng tài sản công.

- Nghị định số 155/2025/NĐ-CP ngày 16/6/2025 của Chính phủ quy định tiêu chuẩn, định mức sử dụng trụ sở làm việc, cơ sở hoạt động sự nghiệp;

2. Cơ sở thực tiễn

Trong thời gian qua, trên cơ sở Nghị định số 152/2017/NĐ-CP ngày 27 tháng 12 năm 2017 của Chính phủ quy định tiêu chuẩn, định mức sử dụng trụ sở làm việc, cơ sở hoạt động sự nghiệp; Quyết định số 58/2022/QĐ-UBND ngày 12 tháng 12 năm 2022 của Ủy ban nhân dan tỉnh Thừa Thiên Huế (nay là UBND thành phố Huế) về quy định tiêu chuẩn, định mức sử dụng diện tích chuyên dùng của các cơ quan, tổ chức, đơn vị sự nghiệp công lập thuộc phạm vi quản lý của tỉnh Thừa Thiên Huế (nay là thành phố Huế) các cơ quan, tổ chức, đơn vị sự nghiệp công lập đã thực hiện tốt tiêu chuẩn, định mức sử dụng diện tích chuyên dùng của các cơ quan, tổ chức, đơn vị sự nghiệp công lập, đã cơ bản đáp ứng nhu cầu thực hiện chức năng nhiệm vụ được giao, phục vụ người dân, tổ chức, từng bước nâng cao phát huy hiệu quả của tài sản công.

Tuy nhiên, hiện nay căn cứ quy định của Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 16 tháng 6 năm 2025; Luật Quản lý, sử dụng tài sản công ngày 21 tháng 6 năm 2017 đã được sửa đổi, bổ sung một số điều tại Luật số 90/2025/QH15 ngày 25 tháng 6 năm 2025; Chính phủ đã ban hành Nghị định số 155/2025/NĐ-CP ngày 16/6/2025; trong đó Chính phủ giao cho Ủy ban nhân dân cấp tỉnh quyết định hoặc phân cấp thẩm quyền quyết định tiêu chuẩn định mức chuyên dùng.
Trên cơ sở tuân thủ “mệnh lệnh cải cách”, định hướng chiến lược của Đảng và nhà nước về phân cấp, phân quyền, nâng cao hiệu lực, hiệu quả của hệ thống chính trị; để việc phân cấp thẩm quyền quyết định đối với tiêu chuẩn định mức chuyên dùng thuộc phạm vi quản lý của địa phương triệt để đạt được định hướng theo chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước thì việc phân cấp, phân quyền đến tận người đứng đầu cơ quan, tổ chức, đơn vị quản lý, sử dụng tài sản công là cần thiết. Ủy ban nhân dân thành phố chỉ quyết định đối với diện tích chuyên dùng đối với các dự án trọng điểm. 
II. MỤC ĐÍCH BAN HÀNH, QUAN ĐIỂM XÂY DỰNG DỰ THẢO VĂN BẢN

1. Mục đích ban hành văn bản

Việc ban hành Quyết định nhằm đẩy mạnh việc phân cấp từ Chủ tịch UBND thành phố cho thủ trưởng các cơ quan, tổ chức, đơn vị và chính quyền địa phương nhằm tăng cường trách nhiệm của của người đứng đầu, tạo sự chủ động cho các cơ quan, tổ chức, đơn vị và chính quyền địa phương để kịp thời giải quyết các khó khăn, phục vụ tốt hơn yêu cầu về Quản lý, sử dụng tài sản công phục vụ người dân, tổ chức.
2. Quan điểm xây dựng dự án, dự thảo văn bản

a) Tuân thủ quy định pháp luật và các văn bản quy phạm pháp luật có liên quan.
b) Tiếp tục đẩy mạnh phân cấp giữa cơ quan nhà nước ở thành phố với các cơ quan, tổ chức, đơn vị và chính quyền địa phương theo nguyên tắc “địa phương quyết, địa phương làm, địa phương chịu trách nhiệm” để phát huy tính chủ động, sáng tạo của chính quyền địa phương các cấp, nhằm khơi thông mọi nguồn lực để địa phương phát triển, góp phần vào sự phát triển chung của đất nước trong kỷ nguyên mới.

c) Phân định rõ thẩm quyền, trách nhiệm thực hiện nhiệm vụ giữa các cơ quan trong lĩnh vực thuộc phạm vi quản lý nhà nước về tài sản công; đảm bảo không có khoảng trống pháp lý, không để gián đoạn công việc, không để bỏ trống địa bàn, lĩnh vực, không để ảnh hướng đến các hoạt động của cơ quan, đơn vị, tổ chức và người dân.

III. QUÁ TRÌNH XÂY DỰNG DỰ ÁN, DỰ THẢO VĂN BẢN

Theo quy định của Luật Ban hành VBQPPL năm 2025 (theo trình tự, thủ tục rút gọn), Sở Tài chính đã chủ trì, phối hợp với các cơ quan liên quan thực hiện các công việc sau đây:

- Ngày 10/7/2025, Sở Tài chính có Công văn số 3432STC-QLG&CS báo cáo UBND thành phố về triển khai Nghị định số 186/2025/NĐ-CP ngày 01/7/2025 của Chính phủ.

- Tổ chức lấy ý kiến các cơ quan, tổ chức, đơn vị và chính quyền địa phương (Công văn số       /STC-QLG&CS ngày      /7/2025).

- Ngày    /7/2025, Sở Tư pháp có Báo cáo thẩm định số     /BCTĐ-STP ngày  /7/2025.

Trên cơ sở ý kiến thẩm định của Sở Tư pháp, ý kiến của các cơ quan, tổ chức, đơn vị và chính quyền địa phương, Sở Tài chính đã nghiên cứu tiếp thu, chỉnh lý, hoàn thiện dự thảo Quyết định trình Chủ tịch UBND thành phố.

IV. BỐ CỤC VÀ NỘI DUNG CƠ BẢN CỦA DỰ ÁN, DỰ THẢO VĂN BẢN

1. Phạm vi điều chỉnh, đối tượng áp dụng

a) Phạm vi điều chỉnh: Quyết định này phân cấp thẩm quyền quyết định của Chủ tịch Ủy ban nhân dân thành phố theo quy định tại Nghị định số 186/2025/NĐ-CP ngày 01 tháng 7 năm 2025 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Quản lý, sử dụng tài sản công cho các cơ quan, tổ chức, đơn vị thuộc phạm vi quản lý của thành phố Huế.

b) Đối tượng áp dụng: (1) Cơ quan nhà nước, (2) Đơn vị lực lượng vũ trang nhân dân, (3) Đơn vị sự nghiệp công lập, (4) Cơ quan Đảng Cộng sản Việt Nam, (5) Mặt trận Tổ quốc Việt Nam (bao gồm cả tổ chức chính trị - xã hội và tổ chức hội được Đảng, Nhà nước giao nhiệm vụ trực thuộc Mặt trận Tổ quốc Việt Nam); tổ chức chính trị xã hội - nghề nghiệp, tổ chức xã hội, tổ chức xã hội - nghề nghiệp, tổ chức khác được thành lập theo quy định của pháp luật về hội, (6) Doanh nghiệp, tổ chức, cá nhân khác có liên quan đến quản lý, sử dụng tài sản công (sau đây gọi chung các đối tượng nêu trên là các cơ quan, tổ chức, đơn vị) thuộc phạm vi quản lý của thành phố Huế.
2. Bố cục của dự thảo văn bản

Chương I. Quy định chung; gồm 03 Điều
Chương II. Thẩm quyền xử lý tài sản công tại cơ quan nhà nước, gồm 12 Điều

Chương III. Thẩm quyền xử lý tài sản công tại đơn vị sự nghiệp công lập, gồm 04 Điều.
Chương IV. Thẩm quyền xử lý tài sản Dự án, gồm 03 Điều.
Chương V. Tổ chức thực hiện, gồm 02 Điều
3. Nội dung cơ bản

Quyết định quy định việc phân cấp thẩm quyền từ thẩm quyền của Chủ tịch Ủy ban nhân dân thành phố sang cho thủ trưởng các cơ quan, tổ chức, đơn vị.
V. NHỮNG NỘI DUNG BỔ SUNG MỚI SO VỚI DỰ THẢO VĂN BẢN GỬI THẨM ĐỊNH (NẾU CÓ)

…………..

VI. DỰ KIẾN NGUỒN LỰC, ĐIỀU KIỆN BẢO ĐẢM CHO VIỆC THI HÀNH VĂN BẢN VÀ THỜI GIAN TRÌNH THÔNG QUA/BAN HÀNH

1. Nguồn lực:

Kinh phí tổ chức thi hành Quyết định từ nguồn ngân địa phương và các nguồn kinh phí huy động hợp pháp khác theo quy định của pháp luật. Do vậy, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ.

2. Điều kiệm đảm bảo thi hành Quyết định:

Đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức trong hệ thống hành chính nhà nước từ các cơ quan, tổ chức, đơn vị và chính quyền địa phương là nguồn nhân lực chủ yếu tổ chức thi hành Quyết định này. Do vậy, sau khi Quyết định được ban hành và có hiệu lực, không làm tăng biên chế, nguồn nhân lực cơ bản đáp ứng yêu cầu của công tác triển khai thi hành Quyết định; tuy nhiên, do khối lượng nội dung phân cấp, phân định thẩm quyền khi tổ chức chính quyền hai cấp dẫn đến khối lượng công việc mà chính quyền thành phố và cấp xã phải thực hiện rất lớn; nhiều nội dung công việc là mới nên sẽ phát sinh kinh phí để tập huấn, hướng dẫn nghiệp vụ cho cán bộ, công chức thực hiện.

3. Thời gian trình văn bản: Tháng 8 năm 2025.
VII. NHỮNG VẤN ĐỀ XIN Ý KIẾN (NẾU CÓ)

Những vấn đề còn ý kiến khác nhau cần xin ý kiến cấp có thẩm quyền và kiến nghị phương án giải quyết.

….

Trên đây là Tờ trình về dự thảo Quyết định Quy định về phân cấp quản lý tài sản công tại các cơ quan, tổ chức, đơn vị thuộc phạm vi quản lý của thành phố Huế.

(Xin gửi kèm theo: (1) Dự thảo Quyết định; (2) Tờ trình xây dựng Quyết định; (3) Báo cáo thẩm định; (4) Báo cáo tiếp thu, giải trình ý kiến thẩm định.

Sở Tài chính báo cáo Chủ tịch Ủy ban nhân dân thành phố xem xét quyết định./.
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