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       ỦY BAN NHÂN DÂN
   CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

       THÀNH PHỐ HUẾ 
    Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


 

       Số:            /TTr-UBND          
                      Huế, ngày        tháng        năm 2025
  
TỜ TRÌNH
Dự thảo Nghị quyết bãi bỏ Nghị quyết số 13/2020/NQ-HĐND ngày 13/11/2020 của Hội đồng nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế về phân cấp Ủy ban nhân dân tỉnh quyết định chủ trương đầu tư dự án sử dụng ngân sách cấp tỉnh quản lý

Kính gửi: Hội đồng nhân dân thành phố.
Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 16 tháng 6 năm 2025;

Căn cứ Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật ngày 19 tháng 02 năm 2025;

Căn cứ Luật Đầu tư công ngày 29 tháng 11 năm 2024;

Căn cứ Nghị định số 78/2025/NĐ-CP ngày 01 tháng 4 năm 2025 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều và biện pháp để tổ chức, hướng dẫn thi hành Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật;
Căn cứ Nghị định số 79/2025/NĐ-CP ngày 01 tháng 4 năm 2025 của Chính phủ về kiểm tra, rà soát, hệ thống hoá và xử lý văn bản quy phạm pháp luật;

Căn cứ Nghị quyết số 10/NQ-TT.HĐND ngày 30 tháng 5 năm 2025 của Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố Huế về chương trình xây dựng nghị quyết Hội đồng nhân dân thành phố Huế năm 2025 (đợt 5);
Ủy ban nhân dân thành phố kính báo cáo Hội đồng nhân dân thành phố nội dung như sau:

I. Sự cần thiết ban hành Nghị quyết của Hội đồng nhân dân thành phố Huế bãi bỏ Nghị quyết số 13/2020/NQ-HĐND ngày 13/11/2020 của Hội đồng nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế về phân cấp Ủy ban nhân dân tỉnh quyết định chủ trương đầu tư dự án sử dụng ngân sách cấp tỉnh quản lý:

Hội đồng nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế (nay là Hội đồng nhân dân thành phố Huế) đã ban hành Nghị quyết số 13/2020/NQ-HĐND ngày 13 tháng 11 năm 2020 về phân cấp Ủy ban nhân dân tỉnh quyết định chủ trương đầu tư dự án sử dụng ngân sách cấp tỉnh quản lý. Theo đó: tại Điều 1 Nghị quyết, Hội đồng nhân dân tỉnh phân cấp Ủy ban nhân dân tỉnh “quyết định chủ trương đầu tư dự án nhóm C có tổng mức đầu tư dưới 40 tỷ đồng sử dụng ngân sách cấp tỉnh quản lý (bao gồm cả vốn bổ sung có mục tiêu từ ngân sách cấp trên, các nguồn vốn hợp pháp của địa phương thuộc cấp tỉnh quản lý)”; tại Điều 2 Nghị quyết, Hội đồng nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế đã phân cấp Ủy ban nhân dân tỉnh “quyết định điều chỉnh chủ trương đầu tư dự án nhóm B, nhóm C do Hội đồng nhân dân tỉnh quyết định chủ trương đầu tư trong trường hợp cần thiết nhưng không làm thay đổi mục tiêu và tổng mức đầu tư của dự án đã được phê duyệt”.

Ngày 29 tháng 11 năm 2024, Quốc hội khóa XV đã ban hành Luật Đầu tư công số 58/2024/QH15, có hiệu lực từ ngày 01 tháng 01 năm 2025. Theo đó thẩm quyền quyết định chủ trương đầu tư chương trình, dự án quy định tại khoản 7 Điều 18 của Luật Đầu tư công như sau:

“7. Ủy ban nhân dân cấp tỉnh quyết định chủ trương đầu tư dự án sau đây:

a) Dự án nhóm B, nhóm C sử dụng vốn ngân sách địa phương, bao gồm cả vốn bổ sung có mục tiêu từ ngân sách cấp trên, nguồn vốn hợp pháp của địa phương thuộc cấp mình quản lý;

b) Dự án nhóm B, nhóm C thực hiện trên địa bàn từ 02 đơn vị hành chính cấp tỉnh trở lên do Ủy ban nhân dân cấp tỉnh là cơ quan chủ quản theo quyết định của Thủ tướng Chính phủ;

c) Dự án nhóm B, nhóm C sử dụng vốn ODA, vốn vay ưu đãi nước ngoài.”

Thẩm quyền điều chỉnh, dừng chủ trương đầu tư quy định tại khoản 1 Điều 37 của Luật Đầu tư công như sau:

“1. Cấp quyết định chủ trương đầu tư chương trình, dự án thì có thẩm quyền quyết định điều chỉnh, dừng chủ trương đầu tư chương trình, dự án đó và chịu trách nhiệm về quyết định của mình”.

Như vậy các nội dung phân cấp của Nghị quyết số 13/2020/NQ-HĐND không còn phù hợp và không còn đối tượng áp dụng theo quy định về thẩm quyền quyết định chủ trương đầu tư, điều chỉnh chủ trương đầu tư dự án của Luật Đầu tư công. 
II. Mục đích, quan điểm xây dựng dự thảo Nghị quyết:

1. Mục đích

Nghị quyết bãi bỏ Nghị quyết số 13/2020/NQ-HĐND của Hội đồng nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế nhằm phát hiện quy định hết hiệu lực để kịp thời bãi bỏ, bảo đảm tính hợp hiến, hợp pháp, tính thống nhất, đồng bộ của hệ thống pháp luật và phù hợp với tình hình phát triển kinh tế - xã hội.

2. Quan điểm xây dựng:

a) Rà soát, xác định chính xác văn bản cần bãi bỏ.

b) Thực hiện đúng quy định của Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật năm 2025.
III. Quá trình xây dựng dự thảo Nghị quyết:

1. Thường trực Hội đồng nhân dân thành phố Huế đã ban hành Nghị quyết số 10/ND-TT.HĐND ngày 30 tháng 5 năm 2025 về chương trình xây dựng nghị quyết Hội đồng nhân dân thành phố Huế năm 2025 (đợt 5); trong đó thông qua đề nghị xây dựng nghị quyết Quy phạm pháp luật của Hội đồng nhân dân thành phố Huế năm 2025 (đợt 5) đối với nội dung Bãi bỏ Nghị quyết số 13/2020/NQ-HĐND ngày 13 tháng 11 năm 2020 của Hội đồng nhân dân tỉnh (nay là Hội đồng nhân dân thành phố) về phân cấp Ủy ban nhân dân tỉnh quyết định chủ trương đầu tư dự án sử dụng ngân sách cấp tỉnh quản lý.

2. Sở Tài chính đã xây dựng dự thảo Tờ trình, Nghị quyết và lấy ý kiến các cơ quan ban ngành, địa phương, đơn vị có liên quan, gửi trình Sở Tư pháp thẩm định tại Văn bản số 3651/STC-ĐTC ngày 16 tháng 7 năm 2025.

3. Sở Tư pháp đã có Văn bản số 2124/BC-STP ngày 21 tháng 7 năm 2025 thẩm định dự thảo văn bản quy phạm pháp luật. Trên cơ sở đó Sở Tài chính đã hoàn thiện hồ sơ trình Ủy ban nhân dân thành phố báo cáo Hội đồng nhân dân thành phố xem xét, thông qua.
IV. Bố cục và nội dung cơ bản dự thảo Nghị quyết:

1. Về bố cục: Dự thảo Nghị quyết gồm 02 Điều:

Điều 1. Bãi bỏ toàn bộ Nghị quyết số 13/2020/NQ-HĐND ngày 13/11/2020 của Hội đồng nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế về phân cấp Ủy ban nhân dân tỉnh quyết định chủ trương đầu tư dự án sử dụng ngân sách cấp tỉnh quản lý.
Điều 2. Điều khoản thi hành.

2. Nội dung cơ bản của dự thảo Nghị quyết:

a) Tên gọi Nghị quyết: Bãi bỏ Nghị quyết số 13/2020/NQ-HĐND ngày 13/11/2020 của Hội đồng nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế về phân cấp Ủy ban nhân dân tỉnh quyết định chủ trương đầu tư dự án sử dụng ngân sách cấp tỉnh quản lý.

b) Nội dung dự thảo Nghị quyết:

Bãi bỏ toàn bộ Nghị quyết số 13/2020/NQ-HĐND ngày 13/11/2020 của Hội đồng nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế về phân cấp Ủy ban nhân dân tỉnh quyết định chủ trương đầu tư dự án sử dụng ngân sách cấp tỉnh quản lý.
V. Thời gian dự kiến đề nghị Hội đồng nhân dân thành phố xem xét, thông qua: Quý III năm 2025.

VI. Kiến nghị:

Ủy ban nhân dân thành phố kính trình Hội đồng nhân dân thành phố xem xét, quyết định (đính kèm dự thảo Nghị quyết của Hội đồng nhân dân thành phố Huế)./.

	Nơi nhận:

- Như trên;
- TT Thành ủy, HĐND thành phố;   
- Đoàn ĐBQH thành phố;

- UBMTTQ Việt Nam thành phố;

- CT và các PCT UBND thành phố;

- Các đại biểu HĐND thành phố;

- Ban KTNS-HĐND thành phố;

- Văn phòng HĐND thành phố;
- Sở: TC, XD, NN&MT, TP;
- VP: CVP và các PCVP;
- Lưu VT, XDCB.
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