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	UBND THÀNH PHỐ HUẾ

SỞ NỘI VỤ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	Số:          / TTr-SNV
	Huế, ngày        tháng     năm 2025


TỜ TRÌNH

Về việc ban hành Quyết định quy định chức năng, nhiệm vụ, 
quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Sở Nội vụ thành phố Huế

Kính gửi: Ủy ban nhân dân thành phố.
Căn cứ quy định của Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật năm 2025, Sở Nội vụ kính trình Ủy ban nhân dân thành phố dự thảo Quyết định ban hành Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Sở Nội vụ thành phố Huế, như sau:

I. Sự cần thiết ban hành dự thảo Quyết định

1. Cơ sở chính trị, pháp lý

- Luật Tổ chức chính quyền địa phương số 72/2025/QH15 ngày 16 tháng 6 năm 2025; 

- Nghị định số 150/2025/NĐ-CP ngày 12 tháng 6 năm 2025 của Chính phủ quy định tổ chức các cơ quan chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân tỉnh, thành phố trực thuộc trung ương và Ủy ban nhân dân xã, phường, đặc khu thuộc tỉnh, thành phố trực thuộc trung ương;
- Thông tư số 10/2025/TT-BNV ngày 19 tháng 6 năm 2025 của Bộ Nội vụ  hướng dẫn chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của Sở Nội vụ thuộc Ủy ban nhân dân tỉnh, thành phố trực thuộc trung ương và lĩnh vực nội vụ của phòng chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân xã, phường, đặc khu thuộc tỉnh, thành phố trực thuộc trung ương;
- Thông tư số 02/2025/TT-BDTTG ngày 24 tháng 6 năm 2025 của Bộ Dân tộc và Tôn giáo hướng dẫn chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của Sở Dân tộc và Tôn giáo thuộc Ủy ban nhân dân tỉnh, thành phố trực thuộc trung ương và công tác dân tộc, tín ngưỡng, tôn giáo của phòng chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân xã, phường, đặc khu thuộc tỉnh, thành phố trực thuộc trung ương.
2. Cơ sở thực tiễn 
Trên cơ sở Nghị định 150/2025/NĐ-CP của Chính phủ và Thông tư số  10/2025/TT-BNV ngày 19 tháng 6 năm 2025 của Bộ Nội vụ về hướng dẫn chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của Sở Nội vụ, việc ban hành quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Sở Nội vụ nhằm đảm bảo cơ sở pháp lý để Sở Nội vụ tổ chức triển khai hoạt động quản lý nhà nước theo quy định của pháp luật.
II. Mục đích ban hành, quan điểm xây dựng dự thảo Quyết định
1. Mục đích ban hành dự thảo Quyết định
Việc ban hành Quyết định quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Sở Nội vụ nhằm có cơ sở pháp lý để Sở Nội vụ hoàn chỉnh chức năng, nhiệm vụ nhằm tiếp tục thực hiện các nhiệm vụ được giao.
 2. Quan điểm xây dựng dự thảo Quyết định

Việc xây dựng dự thảo Quyết định ban hành quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Sở Nội vụ đảm bảo theo quy định pháp luật.

III. Quá trình xây dựng dự thảo Quyết định
  - Sở Nội vụ thành phố Huế  xây dựng dự thảo Quyết định về chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức Văn phòng Ủy ban nhân dân thành phố Huế.

  - Dự thảo đã được lấy ý kiến các phòng, ban, đơn vị liên quan và tiếp thu, chỉnh lý hoàn thiện.

  - Ngày 10 tháng 7 năm 2025, Sở Nội vụ đã có Công văn gửi Sở Tư pháp, Sở Tài chính, Sở Khoa học và Công nghệ tham gia ý kiến đối với Quy định chức năng nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Sở Nội vụ thành phố Huế. 

  - Trên cơ sở ý kiến của các đơn vị, Sở Nội vụ hoàn chỉnh, gửi Sở Tư pháp thẩm định.

 - Ngày 18/7/2025, Sở Tư pháp đã có Báo cáo thẩm định dự thảo văn bản quy phạm pháp luật.
 IV. Bố cục và nội dung cơ bản của dự thảo Quyết định
1. Phạm vi điều chỉnh và đối tượng áp dụng
- Phạm vi điều chỉnh: Quyết định này quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Sở Nội vụ thành phố Huế.

- Đối tượng áp dụng: Sở Nội vụ và các cơ quan, tổ chức, đơn vị, cá nhân có liên quan.
 2. Bố cục của quyết định
 - Dự thảo Quyết định gồm 3 Điều: Điều 1 là về ban hành Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Sở Nội vụ thành phố Huế; Điều 2 là về Hiệu lực thi hành; Điều 3 là về Tổ chức thực hiện. 

- Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Sở Nội vụ thành phố Huế, gồm 03 Chương, 04 Điều  (Điều 1. Vị trí và chức năng; Điều 2. Nhiệm vụ và quyền hạn; Điều 3. Cơ cấu tổ chức; Điều 4. Biên chế.)
 3. Nội dung cơ bản của quyết định
 3.1. Về vị trí
Sở Nội vụ là cơ quan chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân thành phố, có tư cách pháp nhân, có con dấu và tài khoản riêng; chịu sự chỉ đạo, quản lý về tổ chức, biên chế và công tác của Ủy ban nhân dân thành phố, đồng thời chấp hành sự chỉ đạo, kiểm tra, hướng dẫn về chuyên môn, nghiệp vụ của Bộ Nội vụ, Bộ Dân tộc và Tôn giáo.
3.2. Về chức năng
Sở Nội vụ thực hiện chức năng tham mưu, giúp Ủy ban nhân dân thành phố quản lý nhà nước về: tổ chức bộ máy, biên chế; cán bộ, công chức, viên chức; cải cách hành chính; chính quyền địa phương; thi đua - khen thưởng; tôn giáo, dân tộc và các lĩnh vực khác thuộc ngành, lĩnh vực Nội vụ theo quy định của pháp luật.
3.3. Về cơ cấu tổ chức:

Trên cơ sở biên chế được giao, cũng như các quy định về không thực hiện chức năng thanh tra tại các sở, ban, ngành, Sở Nội vụ tổ chức thành Văn phòng,  05 phòng chuyên môn nghiệp vụ, Văn phòng, (giảm 01 Phòng Thanh tra Sở so với đây) 02 ban và 03 đơn vị sự nghiệp. 
Cơ cấu tổ chức của Sở Nội vụ gồm:
a) Văn phòng; 
b) Phòng chuyên môn, nghiệp vụ:

· Phòng Tổ chức - Công chức, viên chức; 
· Phòng Xây dựng chính quyền và Công tác thanh niên; 
- Phòng Cải cách hành chính; 
- Phòng Lao động - Việc làm;
- Phòng Người có công.

c) Các ban thuộc Sở:

- Ban Thi đua - Khen thưởng;
- Ban Dân tộc - Tôn giáo.
d)  Đơn vị sự nghiệp công lập trực thuộc Sở:
- Trung tâm Lưu trữ;
- Trung tâm Dịch vụ việc làm;
- Trung tâm Điều dưỡng, chăm sóc người có công. 
Để có cơ sở cho việc tổ chức hoạt động, Sở Nội vụ kính đề nghị Ủy ban nhân dân thành phố xem xét ban hành Quyết định quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Sở Nội vụ thành phố Huế.

Sở Nội vụ kính trình Ủy ban nhân dân thành phố xem xét và quyết định./.

(Có các dự thảo kèm theo).
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