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	UBND THÀNH PHỐ HUẾ
SỞ TÀI CHÍNH 
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:                  /TTr-STC
	         Huế,  ngày        tháng      năm 2025



TỜ TRÌNH

Về việc đề nghị ban hành Quyết định sửa đổi, bổ sung Quyết định số 69/2024/QĐ-UBND ngày 03 tháng 10 năm 2024 của Ủy ban nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế ban hành Quy định phân công nhiệm vụ quản lý

 nhà nước về giá trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế

 (nay là thành phố Huế)

Kính gửi: Ủy ban nhân dân thành phố Huế
Căn cứ Luật Tổ chức Chính quyền địa phương ngày 16 tháng 6 năm 2025, Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật ngày 19 tháng 02 năm 2025, Nghị quyết số 1675/NQ-UBTVQH15 ngày 16 tháng 6 năm 2025 của Ủy ban Thường vụ Quốc hội về việc sắp xếp các đơn vị hành chính cấp xã của thành phố Huế năm 2025; Quyết định số 2393/QĐ-UBND ngày 31/7/2025 của UBND thành phố ban hành Danh mục quyết định của UBND thành phố quy định chi tiết nội dung được giao tại Luật, Nghị định của Chính Phủ, quyết định của Thủ tướng Chính Phủ, thông tư của Bộ Tài chính thuộc lĩnh vực quản lý nhà nước của Sở Tài chính.
Căn cứ nội dung góp ý của Sở Tư pháp tại Báo cáo số ……/BC-STP ngày   …. /…. /2025 về thẩm định dự thảo văn bản quy phạm pháp luật; Sở Tài chính kính trình Ủy ban nhân dân thành phố dự thảo Quyết định sửa đổi, bổ sung Quyết định số 69/2024/QĐ-UBND ngày 03 tháng 10 năm 2024 của Ủy ban nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế ban hành Quy định phân công nhiệm vụ quản lý nhà nước về giá trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế (nay là thành phố Huế) như sau:

I. SỰ CẦN THIẾT BAN HÀNH VĂN BẢN
1. Cơ cở chính trị, pháp lý

Ngày 31/11/2024, Quốc hội khóa XV, kỳ họp thứ 8 thông qua Nghị quyết số 175/2024/QH15 về việc thành lập thành phố Huế trực thuộc trung ương;
Ngày 16/6/2025, Quốc hội ban hành Luật Tổ chức Chính quyền địa phương số 72/2025/QH15;
Ngày 16/6/2025, Ủy ban Thường vụ Quốc hội ban hành Nghị quyết số 1675/NQ-UBTVQH15 về việc sắp xếp các đơn vị hành chính cấp xã của thành phố Huế năm 2025; 

Ngày 26/02/2025, Hội đồng nhân dân thành phố Huế ban hành Nghị quyết số 12/NQ-HĐND về việc thành lập và tổ chức lại các cơ quan chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân thành phố. Theo đó, thành lập Sở Nông nghiệp và Môi trường trên cơ sở hợp nhất Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn và Sở Tài nguyên Môi trường; Sở Tài chính trên cơ sở hợp nhất Sở Tài chính và Sở Kế hoạch và Đầu tư; Sở Xây dựng trên cơ sở hợp nhất Sở Xây dựng và Sở Giao thông Vận tải; Khoa học và công nghệ trên cơ sở hợp nhất Sở Khoa học và công nghệ và Sở Thông tin và truyền thông; Sở Lao động, Thương binh và Xã hội được chuyển theo từng lĩnh vực về Sở Nội vụ, Sở Giáo dục & Đào tạo và Sở Y tế.
2. Cơ sở thực tiễn

Hiện nay, Công tác quản lý nhà nước và phân công nhiệm vụ quản lý nhà nước về giá trên địa bàn Thành phố Huế đang được thực hiện theo Quyết định số 69/2024/QĐ-UBND ngày 03/10/2024 của UBND tỉnh. 
Nội dung của Quyết định số 69/2024/QĐ-UBND được xây dựng trên cơ sở Luật Giá 2023, Nghị định số 85/2024/NĐ-CP, Thông tư số 28/2024/TT-BTC, Thông tư số 29/2024/TT-BTC, các quy định pháp luật chuyên ngành, lĩnh vực có liên quan và quy định theo đơn vị hành chính cấp tỉnh và cấp huyện;
Vừa qua, Luật Tổ chức Chính quyền địa phương số 72/2025/QH15 đã được Quốc hội thông qua. Đơn vị hành chính của nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam được tổ chức thành 02 cấp, gồm có: Tỉnh, thành phố trực thuộc trung ương (gọi chung là cấp tỉnh); Xã, phường, đặc khu trực thuộc cấp tỉnh (gọi chung là cấp xã).

Đồng thời, Quốc hội ban hành Nghị quyết 175/2024/QH15 ngày 31/11/2024 về việc thành lập thành phố Huế trực thuộc trung ương; Nghị quyết số 1675/NQ-UBTVQH15 ngày 16/6/2025 về việc sắp xếp các đơn vị hành chính cấp xã của thành phố Huế năm 2025; Hội đồng nhân dân thành phố Huế ban hành Nghị quyết số 12/NQ-HĐND ngày 26/02/2025 về việc thành lập và tổ chức lại các cơ quan chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân thành phố.
Để bảo đảm tính khả thi của Quyết định số 69/2024/QĐ-UBND phù hợp với mô hình chính quyền 02 cấp và thống nhất về tên gọi, chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của các cơ quan, tổ chức, đơn vị sau khi sắp xếp tổ chức bộ máy nhà nước và vận hành chính quyền 02 cấp; Do đó, Sở Tài chính dự thảo và trình Ủy ban nhân dân thành phố ban hành Quyết định sửa đổi, bổ sung Quyết định 69/2024/QĐ-UBND ngày 03/10/2024 quy định phân công nhiệm vụ quản lý nhà nước về giá trên địa bàn Thành phố Huế là cần thiết.


II. MỤC ĐÍCH, QUAN ĐIỂM XÂY DỰNG DỰ THẢO VĂN BẢN

1. Mục đích ban hành văn bản

Việc ban hành Quyết định sửa đổi, bổ sung Quyết định số 69/2024/QĐ-UBND ngày 03/10/2024 quy định phân công nhiệm vụ quản lý nhà nước về giá trên địa bàn Thành phố Huế nhằm đảm bảo căn cứ pháp lý, hiệu lực thi hành các quyết định của Ủy ban nhân dân thành phố. 

2. Quan điểm xây dựng dự thảo văn bản

Rà soát, sửa đổi các cụm từ và quy định tại các văn bản quy phạm pháp luật đã không còn phù hợp với Luật Tổ chức Chính quyền địa phương số 72/2025/QH15; Nghị quyết 175/2024/QH15 ngày 31/11/2024 về việc thành lập thành phố Huế trực thuộc trung ương; Nghị quyết số 1675/NQ-UBTVQH15 ngày 16/6/2025 về việc sắp xếp các đơn vị hành chính cấp xã của thành phố Huế năm 2025; Nghị quyết số 12/NQ-HĐND ngày 26/02/2025 của Hội đồng nhân dân thành phố Huế về việc thành lập và tổ chức lại các cơ quan chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân thành phố để bảo đảm tính khả thi của dự thảo Quyết định phù hợp với mô hình chính quyền 02 cấp và thống nhất về tên gọi, chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của các cơ quan, tổ chức, đơn vị sau khi sắp xếp tổ chức bộ máy nhà nước và vận hành chính quyền 02 cấp; điều chỉnh một số nhiệm vụ cho phù hợp sau khi bỏ chính quyền cấp huyện (chuyển sang cấp xã thực hiện) và chính quyền quyền địa phương chỉ còn cấp tỉnh và cấp xã).

III. QUÁ TRÌNH XÂY DỰNG DỰ THẢO VĂN BẢN

Theo quy định của Luật Ban hành VBQPPL năm 2025, Sở Tài chính đã chủ trì, phối hợp với các cơ quan liên quan thực hiện các công việc sau đây:

- Ngày 10/7/2025, Sở Tài chính có Công văn số 3433/STC-QLG&CS đề xuất Sở Tư pháp báo cáo UBND thành phố danh mục VBQPPPL cần sửa đổi, bổ sung để đồng bộ mô hình chính quyền hai cấp và bộ máy nhà nước sau khi sắp xếp trong lĩnh vực quản lý giá và công sản.
- Ngày 31/7/2025, UBND thành phố có Quyết định số 2393/QĐ-UBND ban hành Danh mục quyết định của UBND thành phố quy định chi tiết nội dung được giao tại Luật, Nghị định của Chính Phủ, quyết định của Thủ tướng Chính Phủ, thông tư của Bộ Tài chính thuộc lĩnh vực quản lý nhà nước của Sở Tài chính
- Sở Tài chính đã dự thảo Quyết định sửa đổi, bổ sung Quyết định số 69/2024/QĐ-UBND ngày 03/10/2024 quy định phân công nhiệm vụ quản lý nhà nước về giá trên địa bàn Thành phố Huế và Tổ chức lấy ý kiến các cơ quan, tổ chức, đơn vị và chính quyền địa phương (Công văn số       /STC-QLG&CS ngày      /7/2025).

- Ngày    /.../2025, Sở Tư pháp có Báo cáo thẩm định số     /BC-STP.

Trên cơ sở ý kiến thẩm định của Sở Tư pháp, ý kiến của các cơ quan, tổ chức, đơn vị và chính quyền địa phương, Sở Tài chính đã nghiên cứu tiếp thu, chỉnh lý, hoàn thiện dự thảo Quyết định trình UBND thành phố quyết định.

IV. BỐ CỤC VÀ NỘI DUNG CƠ BẢN CỦA DỰ THẢO

Dự thảo Quyết định Quy định gồm 04 Điều, quy định các nội dung sau: 
Điều 1. Sửa đổi, bổ sung Quyết định số 69/2024/QĐ-UBND ngày 03 tháng 10 năm 2024 của Ủy ban nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế ban hành Quy định phân công nhiệm vụ quản lý nhà nước về giá trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế (nay là thành phố Huế).
Điều 2. Trách nhiệm thi hành.
Điều 3. Hiệu lực thi hành.
Trên đây là Tờ trình đề nghị ban hành Quyết định sửa đổi, bổ sung Quyết định số 69/2024/QĐ-UBND ngày 03 tháng 10 năm 2024 của Ủy ban nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế ban hành Quy định phân công nhiệm vụ quản lý nhà nước về giá trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế (nay là thành phố Huế), Sở Nông nghiệp và Môi trường kính trình UBND thành phố xem xét, quyết định./.

Kính gửi kèm theo:


- Dự thảo Quyết định sửa đổi, bổ sung Quyết định số 69/2024/QĐ-UBND ngày 03 tháng 10 năm 2024 của Ủy ban nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế ban hành Quy định phân công nhiệm vụ quản lý nhà nước về giá trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế (nay là thành phố Huế);

- Văn bản góp ý của các cơ quan, đơn vị và Báo cáo giải trình cụ thể về các nội dung, lý do việc tiếp thu, không tiếp thu nội dung góp ý của các đơn vị;
- Báo cáo thẩm định số          /BC-STP ngày   tháng   năm 2025 của Sở Tư pháp.

	Nơi nhận:    
- Như trên;
- Sở Tư pháp

- Lưu: VT, QLG&CS.                      
	KT. GIÁM ĐỐC
PHÓ GIÁM ĐỐC

Trần Công Thích Vương
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