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	UBND THÀNH PHỐ HUẾ

BAN QUẢN LÝ KHU KINH TẾ CÔNG NGHIỆP
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc




TỔNG HỢP NỘI DUNG ĐỀ NGHỊ SỬA ĐỔI QUYẾT ĐỊNH 

UỶ QUYỀN CHO BAN QUẢN LÝ KHU KINH TẾ, CÔNG NGHIỆP

(Kèm theo Công văn số         /KKTCN –VP  ngày 07tháng 8 năm 2025 của Ban Quản lý Khu kinh tế, công nghiệp)
Căn cứ dự thảo Quyết định ủy quyền cho Ban Quản lý Khu kinh tế, công nghiệp thành phố Huế kèm theo Tờ trình số 1601/TTr-SNV ngày 15/5/2025 của Sở Nội vụ, Ban Quản lý Khu kinh tê, công nghiệp đề xuất sửa đổi như sau:
I. Phần căn cứ pháp lý của dự thảo quyết định
Đề nghị thay thế, bổ sung thêm các văn bản pháp lý vào dự thảo như sau:

- Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 16 tháng 6 năm 2025 thay cho Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19 tháng 02 năm 2025;
- Luật quy hoạch đô thị và nông thôn số 47/2024/QH15 ngày 26 tháng 11 năm 2024;

 - Nghị định số 146/2025/NĐ-CP ngày 12/6/2025 của Chính phủ quy định về phân quyền, phân cấp trong lĩnh vực công nghiệp và thương mại;

  - Nghị định số 136/2025/NĐ-CP ngày 12/6/2025 của Chính phủ về quy định phân quyền, phân cấp trong lĩnh vực nông nghiệp và môi trường;

 - Nghị định số 131/2025/NĐ-CP ngày 12/6/2025 của Chính phủ quy định phân định thẩm quyền của chính quyền địa phương 02 cấp trong lĩnh vực quản lý nhà nước của Bộ Nông nghiệp và Môi trường.

II. Nội dung các điều, khoản của dự thảo quyết định
1. Về quản lý quy hoạch

- Đề nghị bỏ các điểm b,c,d khoản 1 dự thảo như sau:
“b) Tổ chức lập nhiệm vụ và đồ án quy hoạch chung xây dựng khu công nghiệp và quy hoạch phân khu xây dựng khu công nghiệp; quy hoạch phân khu xây dựng khu chức năng và quy hoạch phân khu khu vực đô thị thuộc Khu kinh tế, trình Sở Xây dựng thẩm định để trình Ủy ban nhân dân thành phố phê duyệt; 

c) Tổ chức lập nhiệm vụ, đồ án quy hoạch chi tiết xây dựng các khu chức năng trong khu kinh tế, khu công nghiệp;
d) Tổ chức lập nhiệm vụ và đồ án quy hoạch điều chỉnh đối với các đồ án quy định tại điểm a, b khoản này để trình cấp có thẩm quyền thẩm định, phê duyệt; tổ chức lập nhiệm vụ và đồ án quy hoạch điều chỉnh đối với các quy hoạch quy định tại điểm c khoản này để thẩm định, phê duyệt theo thẩm quyền;”

Lý do đề nghị: Theo Luật Quy hoạch Đô thị và Nông thôn số 47/2024/QH15 ngày 26 tháng 11 năm 2024, thì nội dung này thuộc chức năng, nhiệm vụ của Ban Quản lý Khu kinh tế, công nghiệp và đã được Sở Xây dựng tham mưu trình UBND thành phố ban hành quy định phân công, phân cấp trong quản lý quy hoạch thành phố.
- Điều chỉnh điểm đ, khoản 1 của dự thảo:

 “đ) Quyết định việc điều chỉnh cục bộ quy hoạch phân khu xây dựng khu công nghiệp; quy hoạch xây dựng các khu chức năng trong khu kinh tế; quy hoạch chi tiết xây dựng khu công nghiệp nằm trên địa bàn hai đơn vị hành chính cấp huyện trở lên;” 
Thành 
“đ) Đối với quy hoạch đô thị và nông thôn thuộc thẩm quyền phê duyệt của Ủy ban nhân dân thành phố mà trước đây do Ban Quản lý Khu kinh tế, công nghiệp thành phố tổ chức lập thì Ban Quản lý Khu kinh tế, công nghiệp thành phố tổ chức lập, thẩm định, phê duyệt, công bố điều chỉnh cục bộ quy hoạch theo trình tự, thủ tục được Uỷ ban nhân dân thành phố quy định”.
Lý do đề nghị: Điều chỉnh theo phân cấp quản lý Quy hoạch của UBND thành phố Huế.
- Bỏ điểm e, khoản 1 của dự thảo:

“e) Thẩm định, phê duyệt nhiệm vụ và đồ án (trừ các quy hoạch chi tiết xây dựng khu công nghiệp nằm trên địa bàn hai đơn vị hành chính cấp huyện trở lên; quy hoạch do Ủy ban nhân dân thành phố giao địa phương tổ chức lập): Quy hoạch chi tiết xây dựng các khu chức năng, quy hoạch chi tiết xây dựng và Quy hoạch tổng mặt bằng các dự án do Ban Quản lý được giao quản lý vốn và các dự án đầu tư được cấp quyết định chấp thuận chủ trương đầu tư, giấy chứng nhận đăng ký đầu tư hoặc văn bản có giá trị pháp lý tương đương theo quy định của Luật Đầu tư sau khi lấy ý kiến bằng văn bản của Sở Xây dựng;”
Lý do đề nghị: Đã cập nhật trong Quyết định quy định chức năng, nhiệm vụ của Ban Quản lý Khu kinh tế, công nghiệp thành phố.
- Điều chỉnh điểm g,h,I, k khoản 1 của dự thảo:
“g) Chủ trì, phối hợp với Sở Xây dựng và các cơ quan có liên quan tổ chức rà soát quy hoạch xây dựng (quy hoạch chung, quy hoạch phân khu, quy hoạch chi tiết) khu kinh tế, khu công nghiệp theo quy định của pháp luật về quy hoạch xây dựng và quy hoạch đô thị, báo cáo kết quả bằng văn bản với cơ quan nhà nước có thẩm quyền phê duyệt quy hoạch xây dựng để xem xét, quyết định;

h) Tổ chức lập, thẩm định và phê duyệt nhiệm vụ, hồ sơ, dự toán cắm mốc giới và tổ chức cắm mốc giới các đồ án quy hoạch xây dựng (trừ các đồ án quy hoạch chi tiết xây dựng do nhà đầu tư lập).
i) Giới thiệu địa điểm, thoả thuận vị trí, hướng tuyến, đấu nối hạ tầng kỹ thuật, cung cấp thông tin về quy hoạch xây dựng, quy hoạch đô thị đã được phê duyệt trên địa bàn khu kinh tế, khu công nghiệp;

k) Chủ trì, phối hợp với các địa phương có khu kinh tế, khu công nghiệp nằm trên địa bàn tổ chức công bố công khai các đồ án quy hoạch xây dựng, quy hoạch đô thị.”
Thành;

“g) Chủ trì, phối hợp với Sở Xây dựng và các cơ quan có liên quan tổ chức rà soát các quy hoạch theo quy định của pháp luật về quy hoạch đô thị và nông thôn, báo cáo kết quả bằng văn bản với cơ quan nhà nước có thẩm quyền phê duyệt quy hoạch xây dựng để xem xét, quyết định;

h) Tổ chức lập, thẩm định và phê duyệt hồ sơ cắm mốc quy hoạch đô thị và nông thôn thuộc thẩm quyền phê duyệt (trừ các dự án quy hoạch chi tiết xây dựng do nhà đầu tư lập);

i) Giới thiệu địa điểm, thoả thuận vị trí, hướng tuyến, đấu nối hạ tầng kỹ thuật, cung cấp thông tin về Quy hoạch đô thị và nông thôn đã được phê duyệt trên địa bàn khu kinh tế, khu công nghiệp”.

k) Chủ trì, phối hợp với Ủy ban nhân dân cấp xã có khu kinh tế, khu công nghiệp nằm trên địa bàn tổ chức công bố công khai các đồ án theo Luật Quy hoạch đô thị và nông thôn. ” 

Lý do đề nghị: Cập nhật lại từ ngữ theo Luật Quy hoạch Đô thị và Nông thôn số 47/2024/QH15 ngày 26 tháng 11 năm 2024,
2. Về quản lý đầu tư, xây dựng

- Điều chỉnh điểm d, khoản 2 của dự thảo:

“d) Cấp, điều chỉnh, gia hạn, cấp lại, thu hồi và hủy giấy phép xây dựng đối với các công trình thuộc đối tượng có yêu cầu phải cấp giấy phép xây dựng đối với các dự án trên địa bàn khu kinh tế, khu công nghiệp được cơ quan có thẩm quyền cấp quyết định chấp thuận chủ trương đầu tư, giấy chứng nhận đăng ký đầu tư, đăng ký đầu tư hoặc văn bản có giá trị pháp lý tương đương (bao gồm cả công trình cấp III, cấp IV) (trừ công trình tôn giáo, công trình di tích lịch sử - văn hóa, công trình tượng đài, tranh hoành tráng và nhà ở riêng lẻ)”.

Thành:

“d) Cấp, điều chỉnh, gia hạn, cấp lại, thu hồi và hủy giấy phép xây dựng đối với các công trình thuộc đối tượng có yêu cầu phải cấp giấy phép xây dựng đối với các dự án trên địa bàn khu kinh tế, khu công nghiệp được cơ quan có thẩm quyền cấp quyết định chấp thuận chủ trương đầu tư, giấy chứng nhận đăng ký đầu tư, đăng ký đầu tư hoặc văn bản có giá trị pháp lý tương đương (trừ công trình cấp III, cấp IV, công trình tôn giáo, công trình di tích lịch sử - văn hóa, công trình tượng đài, tranh hoành tráng và nhà ở riêng lẻ)”.
Lý do đề nghị: Công trình cấp III, cấp IV trước đây được ủy quyền cho Ban Quản lý, nay  đã phân cấp cho cấp xã theo quy định tại khoản 1, điều 4 Nghị định số 140/2025/NĐ-CP ngày 12/6/2025 của Chính phủ Quy định về phân định thẩm quyền của chính quyền địa phương 02 cấp trong lĩnh vực quản lý nhà nước của Bộ Xây dựng.
3. Về quản lý du lịch

Đề nghị điều chỉnh thay thế khoản 3 dự thảo: 

“3. Về quản lý du lịch

Cấp, cấp lại, sửa đổi, bổ sung và gia hạn Giấy phép thành lập văn phòng đại diện, chi nhánh trong khu kinh tế đối với doanh nghiệp du lịch nước ngoài theo quy định của pháp luật. ”
Thành

“3. Về quản lý thương mại

Cấp, cấp lại, điều chỉnh, gia hạn, thu hồi Giấy phép thành lập Chi nhánh của thương nhân nước ngoài và chấm dứt hoạt động Chi nhánh của thương nhân nước ngoài đặt trụ sở tại khu kinh tế, khu công nghiệp theo quy định của pháp luật về thương mại.”
Lý do đề nghị: Chức năng quản lý về du lịch theo dự thảo đã được quy định trong Quyết định quy định chức năng, nhiệm vụ của Ban Quản lý Khu kinh tế, công nghiệp thành phố.
Điều chỉnh thay thế “quản lý về du lịch” bằng quy định “quản lý thương mại ” theo quy định tại  Điều 35, Nghị định số 146/2025/NĐ-CP ngày 12/6/2025 của Chính phủ quy định về phân quyền, phân cấp trong lĩnh vực công nghiệp và thương mại và Điều 33, Thông tư số 38/2025/TT-BCT ngày 19/6/2025 của Bộ Công thương về sửa đổi, bổ sung một số quy định về phân cấp thực hiện TTHC trong các lĩnh vực thuộc phạm vi quản lý của Bộ Công Thương.
4. Về quản lý môi trường

Đề nghị điều chỉnh khoản 5 dự thảo:

“5. Về quản lý môi trường

a) Tổ chức thẩm định, trình Ủy ban nhân dân thành phố phê duyệt kết quả thẩm định báo cáo đánh giá tác động môi trường; cấp, cấp đổi, điều chỉnh, cấp lại, thu hồi giấy phép môi trường thuộc thẩm quyền Ủy ban nhân dân thành phố thẩm định, phê duyệt kết quả thẩm định báo cáo đánh giá tác động môi trường, cấp giấy phép môi trường đối với dự án đầu tư/cơ sở trong khu công nghiệp, khu kinh tế (tất cả các dự án đầu tư/cơ sở trong khu công nghiệp, khu kinh tế được cơ quan có thẩm quyền cấp quyết định chấp thuận chủ trương đầu tư, giấy chứng nhận đăng ký đầu tư hoặc văn bản có giá trị pháp lý tương đương theo quy định của Luật Đầu tư, Luật Đầu tư công).

b) Thực hiện trách nhiệm của cơ quan cấp giấy phép môi trường theo quy định tại Điểm 10, Khoản 13 Điều 1 của Nghị định số 05/2025/NĐ-CP ngày 06/01/2025 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 08/2022/NĐ-CP ngày 10/01/2022 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Bảo vệ môi trường.”

Thành

‘‘5. Về quản lý môi trường
a) Tổ chức thẩm định, trình Ủy ban nhân dân thành phố phê duyệt kết quả thẩm định Báo cáo đánh giá tác động môi trường thuộc thẩm quyền của Ủy ban nhân dân thành phố, phân quyền cho Ủy ban nhân dân thành phố đối với dự án đầu tư do Ban Quản lý được giao quản lý vốn và các dự án đầu tư trong các khu chức năng của khu kinh tế, các khu công nghiệp được Ủy ban nhân dân thành phố, Ban Quản lý cấp quyết định chấp thuận chủ trương đầu tư, giấy chứng nhận đăng ký đầu tư hoặc văn bản có giá trị pháp lý tương đương theo quy định của Luật Đầu tư;

b) Tổ chức thẩm định (theo quy định tại Điều 29, Điều 30 của Nghị định số 08/2022/NĐ-CP ngày 10/01/2022 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Bảo vệ môi trường, đã được sửa đổi, bổ sung tại Nghị định số 05/2025/NĐ-CP ngày 06/01/2025 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 08/2022/NĐ-CP ngày 10/01/2022 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Bảo vệ môi trường), trình Ủy ban nhân dân thành phố cấp, cấp đổi, điều chỉnh, cấp lại, thu hồi giấy phép môi trường thuộc thẩm quyền của Ủy ban nhân dân thành phố, phân quyền, phân định thẩm quyền cho Ủy ban nhân dân thành phố đối với dự án đầu tư do Ban Quản lý được giao quản lý vốn và các dự án đầu tư trong các khu chức năng của khu kinh tế, các khu công nghiệp được Ủy ban nhân dân thành phố, Ban Quản lý cấp quyết định chấp thuận chủ trương đầu tư, giấy chứng nhận đăng ký đầu tư hoặc văn bản có giá trị pháp lý tương đương theo quy định của Luật Đầu tư.

c) Thực hiện trách nhiệm của cơ quan cấp giấy phép môi trường theo quy định tại khoản 10 Điều 31 của Nghị định số 08/2022/NĐ-CP ngày 10/01/2022 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Bảo vệ môi trường, đã được sửa đổi, bổ sung tại Nghị định số 05/2025/NĐ-CP ngày 06/01/2025 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 08/2022/NĐ-CP ngày 10/01/2022 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Bảo vệ môi trường.”

Lý do đề nghị:

- Đối với các đối tượng dự án trong phạm vi của Khu kinh tế Chân – Mây Lăng Cô, Ban Quản lý quản lý hầu hết các nhiệm vụ quản lý nhà nước tại các khu chức năng của Khu kinh tế, bao gồm: Tổ chức lập, thẩm định, phê duyệt quy hoạch (hoặc trình UBND TP phê duyệt); cấp Quyết định chủ trương đầu tư, đăng ký đầu tư, quyết định đầu tư các dự án, phê duyệt kết quả đấu thầu các dự án có sử dụng đất; thẩm định các thủ tục xây dựng, gồm: Thẩm định báo cáo nghiên cứu khả thi đầu tư xây dựng/Báo cáo nghiên cứu khả thi đầu tư xây dựng điều chỉnh, Thẩm định Thiết kế xây dựng triển khai sau thiết kế cơ sở/ Thiết kế xây dựng triển khai sau thiết kế cơ sở điều chỉnh, Cấp giấy phép xây dựng mới (gia hạn, điều chỉnh, cấp lại, sửa chữa, cải tạo), công trình cấp đặc biệt, cấp I, cấp II (tuỳ theo phân loại)…; công tác nghiệm thu nhà nước về xây dựng, về môi trường và vận hành thử nghiệm công trình xử lý chất thải của các dự án nên việc phân công cho Ban Quản lý thẩm định hồ sơ môi trường đối với các dự án trong khu chức năng do Ban quản lý cấp phép đầu tư là đảm bảo tính đồng bộ, nhất quán, xuyên suốt giữa các lĩnh vực chuyên môn và thông tin, dữ liệu quản lý nhà nước của Ban Quản lý theo quy định. Đảm bảo được nguyên tắc một công việc chỉ do một cơ quan đảm trách chính.

- Bên cạnh đó, theo quy định về chức năng, nhiệm vụ của Ban Quản lý được ban tại Quyết định số 55/2025/QĐ-UBND ngày 17/5/2025 của UBND thành phố, nhiệm vụ chính của Ban Quản lý là tổ chức quản lý, giám sát các nguồn thải của các dự án do Ban Quản lý được giao quản lý vốn và các dự án đầu tư, cơ sở trong các khu chức năng của khu kinh tế, các khu công nghiệp được UBND thành phố, Ban Quản lý cấp quyết định chấp thuận chủ trương đầu tư, giấy chứng nhận đăng ký đầu tư hoặc văn bản có giá trị pháp lý tương đương theo quy định của Luật Đầu tư; phát hiện kịp thời vi phạm pháp luật về bảo vệ môi trường của các chủ dự án, chủ cơ sở trong các khu công nghiệp; trong các khu chức năng của khu kinh tế, kiến nghị hoặc lập hồ sơ vụ việc đề nghị cấp có thẩm quyền xử lý theo quy định của pháp luật. Vì vậy, đối tượng các dự án do Ban Quản lý đề nghị ủy quyền thẩm định hồ sơ môi trường là phù hợp với chức năng, nhiệm vụ của Ban Quản lý theo Quyết định số 55/2025/QĐ-UBND, Ban quản lý chịu trách nhiệm toàn diện từ khâu thẩm định đến khâu hậu kiểm, kiểm soát môi trường trong trong tất cả các giai đoạn hoạt động của dự án.

- Ngoài ra, theo quy định tại điểm b khoản 2 Điều 14 Luật Tổ chức Chính quyền địa phương 2025: “Việc ủy quyền phải phù hợp với năng lực, khả năng thực hiện nhiệm vụ của cơ quan, tổ chức, đơn vị, cá nhân nhận ủy quyền.”. Căn cứ nguồn nhân lực hiện tại về lĩnh vực quản lý môi trường, việc đề nghị ủy quyền thẩm định hồ sơ các dự án trong khu chức năng của Khu kinh tế, các Khu công nghiệp là phù hợp với năng lực quản lý hiện có.

Thực tế hiện nay, tại địa bàn Khu kinh tế Chân Mây – Lăng Cô có một số dự án nằm ngoài các khu chức năng, quy hoạch phân khu, như: dự án khai thác khoáng sản, thẩm quyền cấp phép đầu tư là Sở Tài chính, thẩm quyền thẩm định cấp phép thăm dò, khai thác khoáng sản là Sở Nông nghiệp và Môi trường, thẩm quyền cấp phép khoan, nổ mìn là Sở Công thương; một số dự án đầu tư công có thẩm quyền chấp thuận chủ trương đầu tư là của các cơ quan Trung ương hoặc các Bộ ngành. Tuy nhiên, theo Quyết định số 1070/QĐ-TTg ngày 15/6/2016 của Thủ tướng Chính phủ về việc thành lập Ban Quản lý Khu kinh tế, công nghiệp, Ban Quản lý là cơ quan trực thuộc Ủy ban nhân dân thành phố, chịu trách nhiệm quản lý và tổ chức thực hiện chức năng cung ứng dịch vụ hành chính công và dịch vụ hỗ trợ khác có liên quan đến hoạt động đầu tư và sản xuất kinh doanh cho nhà đầu tư trong các khu công nghiệp, khu kinh tế, khu kinh tế cửa khẩu trên địa bàn tỉnh theo quy định của pháp luật.

Vì vậy, phạm vi đối tượng dự án ủy quyền cho Ban Quản lý thẩm định hồ sơ môi trường theo đề nghị là đồng bộ hoá trong công tác quản lý nhà nước, quản lý thông tin, dữ liệu quản lý nhà nước và hồ sơ các lĩnh vực quy hoạch, đầu tư, xây dựng và môi trường.

 (Có dự thảo Quyết định ủy quyền của UBND thành phố cho Ban Quản lý khu kinh tế, công nghiệp thành phố Huế đính kèm theo)
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