2

	ỦY BAN NHÂN DÂN

THÀNH PHỐ HUẾ 
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
Số:             /2025/QĐ-UBND
	   

Huế, ngày       tháng     năm 2025



QUYẾT ĐỊNH

Sửa đổi, bổ sung một số điều của Quyết định số 21/2025/UBND ngày 21 tháng 3 năm 2025 của Ủy ban nhân dân thành phố Quy định về diện tích, vị trí, mục đích sử dụng của công trình xây dựng phục vụ trực tiếp sản xuất nông nghiệp trên đất trồng lúa trên địa bàn thành phố Huế 

ỦY BAN NHÂN DÂN THÀNH PHỐ HUẾ

Căn cứ Luật Tổ chức Chính quyền địa phương số 72/2025/QH15;


Căn cứ Luật Đất đai số 31/2024/QH15;  


Căn cứ Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Đất đai số 31/2024/QH15, Luật Nhà ở số 27/2023/QH15, Luật Kinh doanh bất động sản số 29/2023/QH15 và Luật Các tổ chức tín dụng số 32/2024/QH15;
Căn cứ Luật Xây dựng số 50/2014/QH13; 

Căn cứ Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Xây dựng số 62/2020/QH14;

Căn cứ Luật Trồng trọt số 31/2018/QH14;

Căn cứ Nghị định số 102/2024/NĐ-CP ngày 30 tháng 7 năm 2024 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Đất đai;
Căn cứ Nghị định số 112/2024/NĐ-CP ngày 11 tháng 9 năm 2024 của Chính phủ quy định chi tiết về đất trồng lúa;
Căn cứ Nghị định số 140/2025/NĐ-CP ngày 12 tháng 6 năm 2025 của Chính phủ về việc phân định thẩm quyền của chính quyền địa phương 02 cấp trong lĩnh vực quản lý nhà nước của Bộ Xây dựng; 
Căn cứ Nghị định số 151/2025/NĐ-CP ngày 12 tháng 6 năm 2025 của Chính phủ về việc phân định thẩm quyền của chính quyền địa phương 02 cấp, phân quyền, phân cấp trong lĩnh vực đất đai;
Theo đề nghị của Sở Nông nghiệp và Môi trường; 
Ủy ban nhân dân thành phố ban hành Quyết định “Sửa đổi, bổ sung một số điều của Quyết định số 21/2025/QĐ-UBND ngày 21 tháng 3 năm 2025 của Ủy ban nhân dân thành phố Quy định về diện tích, vị trí, mục đích sử dụng của công trình xây dựng phục vụ trực tiếp sản xuất nông nghiệp trên địa bàn thành phố Huế”.
Điều 1. Sửa đổi, bổ sung một số điều của Quyết định số 21/2025/QĐ-UBND ngày 21 tháng 3 năm 2025 của Ủy ban nhân dân thành phố Quy định về diện tích, vị trí, mục đích sử dụng của công trình xây dựng phục vụ trực tiếp sản xuất nông nghiệp trên địa bàn thành phố Huế
1. Sửa đổi, bổ sung điểm b khoản 2 Điều 4 như sau: 

 “ b. Công trình phục vụ trực tiếp sản xuất nông nghiệp trên đất trồng lúa được xây dựng từ 1 đến 3 vị trí trong khu đất và được Ủy ban nhân dân xã, phường chấp thuận”.
2. Sửa đổi, bổ sung khoản 2 Điều 5 như sau:
“2. Ủy ban nhân dân xã, phường có trách nhiệm chấp thuận, hướng dẫn thực hiện, theo dõi, kiểm tra, kịp thời xử lý các trường hợp vi phạm quy định về xây dựng công trình phục vụ trực tiếp sản xuất nông nghiệp trên đất trồng lúa không đúng quy định; chịu trách nhiệm trước Ủy ban nhân dân thành phố Huế nếu để xảy ra tình trạng xây dựng công trình phục vụ trực tiếp sản xuất nông nghiệp trên đất trồng lúa vi phạm pháp luật thuộc địa bàn quản lý”.
3. Sửa đổi, bổ sung khoản 2 Điều 6 như sau:
“2. Chánh Văn phòng Ủy ban nhân dân thành phố; Giám đốc các Sở, Thủ trưởng các ban, ngành; Chủ tịch Ủy ban nhân dân các xã, phường và các tổ chức, cá nhân có liên quan chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này”

Điều 2. Điều khoản thi hành
Quyết định này có hiệu lực thi hành kể từ ngày ... tháng... năm 2025./.
 Nơi nhận:





     TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

- Như Điều 3;
KT. CHỦ TỊCH
- Cục Kiểm tra văn bản và Quản lý xử lý                                         PHÓ CHỦ TỊCH
vi phạm hành chính - Bộ Tư pháp;                                                      
- Bộ Nông nghiệp và Môi trường;

- TT thành ủy, TT HĐND TP;


- CT, các PCT UBND TP;


- Công báo, Cổng TTĐT TP;

- VP: CVP, các PCVP;

- Lưu: VT, NN.
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