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	SỞ TƯ PHÁP THÀNH PHỐ HUẾ

TRUNG TÂM DỊCH VỤ ĐẤU GIÁ TÀI SẢN

Số: 1112/TB-ĐGTS
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

 
Huế, ngày 05 tháng 6 năm 2025


THÔNG BÁO ĐẤU GIÁ TÀI SẢN 

Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản thành phố Huế phối hợp với Ngân hàng TMCP Đầu tư và Phát triển Việt Nam - Chi nhánh Huế tổ chức đấu giá tài sản như sau:
1. Tài sản đấu giá, số lượng, chất lượng của tài sản đấu giá, nơi có tài sản đấu giá và hồ sơ pháp lý tài sản: 
* Tài sản đấu giá: Quyền sử dụng đất quyền sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất thửa đất số: 363 (214-3), tờ bản đồ số: 26; Địa chỉ thửa đất: 19 Nguyễn Cư Trinh, phường Thuận Hòa, thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế (nay là 19 Nguyễn Cư Trinh, phường Thuận Hòa, quận Phú Xuân, thành phố Huế) như sau:
Thửa đất, nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất

( Thửa đất:

a) Thửa đất số: 363 (214-3); 
tờ bản đồ số: 26,

b) Địa chỉ thửa đất: 19 Nguyễn Cư Trinh, phường Thuận Hòa, thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế (nay là 19 Nguyễn Cư Trinh, phường Thuận Hòa, quận Phú Xuân, thành phố Huế),

c) Diện tích: 207,5 m2 (Bằng chữ: Hai trăm lẻ bảy phẩy năm mét vuông),

d) Hình thức sử dụng: Sử dụng riêng: 207,5 m2; 
Sử dụng chung: Không,
đ) Mục đích sử dụng đất: Đất ở tại đô thị,

e) Thời hạn sử dụng đất: Lâu dài,

g) Nguồn gốc sử dụng đất: Được tặng cho đất được công nhận QSDĐ như giao có thu tiền sử dụng đất,

( Nhà ở: 

a) Loại nhà ở: Nhà ở riêng lẻ

b) Diện tích xây dựng: 85,5 m2

c) Diện tích sàn: 180,5 m2
d) Hình thức sở hữu: Sở hữu riêng

đ) Cấp (Hạng): III



e) Thời hạn sử dụng: -/-

( Ghi chú: 

Thửa đất có 25,9m2 đất thuộc chỉ giới đường đỏ.

(Theo Giấy chứng nhận Quyền sử dụng đất quyền sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất số CL 417933, Số vào sổ cấp giấy: CS/01412-2019 09-023 do Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Thừa Thiên Huế cấp ngày 26/12/2019; Người sử dụng đất, chủ sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất: ông Cao Thái Bình, bà Trần Thị Nhật Minh).

Ghi chú: Tài sản đấu giá theo hiện trạng thực tế tại thời điểm tổ chức đấu giá.

* Nơi có tài sản đấu giá: tại thửa đất số: 363 (214-3), tờ bản đồ số: 26; Địa chỉ thửa đất: 19 Nguyễn Cư Trinh, phường Thuận Hòa, thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế (nay là 19 Nguyễn Cư Trinh, phường Thuận Hòa, quận Phú Xuân, thành phố Huế. 

* Hồ sơ kèm theo tài sản do Ngân hàng TMCP Đầu tư và Phát triển Việt Nam - Chi nhánh Huế cung cấp và chịu trách nhiệm về tính pháp lý đối với các hồ sơ này: Hợp đồng thế chấp quyền sử dụng đất và tài sản gắn liền với đất số: 01/2021/1414311/HĐBĐ ngày 29/12/2021 giữa Bên thế chấp: bà Trần Thị Nhật Minh, ông Cao Thái Bình và Bên nhận thế chấp: Ngân hàng TMCP Đầu tư và Phát triển Việt Nam - Chi nhánh Huế. Phiếu yêu cầu đăng ký thế chấp quyền sử dụng đất, tài sản gắn liền với đất ngày 30/12/2021, chứng nhận của cơ quan đăng ký ngày 30/12/2021; Quyết định công nhận sự thỏa thuận của các đương sự ngày 04/3/2025 của Tòa án nhân dân quận Phú Xuân, thành phố Huế; Biên bản thỏa thuận về việc bàn giao và xử lý tài sản bảo đảm ngày 12/5/2025; Phiếu yêu cầu đăng ký, đăng ký thay đổi, xóa đăng ký thông báo xử lý tài sản bảo đảm là quyền sử dụng đất, tài sản gắn liền với đất ngày 21/5/2025, chứng nhận ngày 26/5/2025; Giấy chứng nhận Quyền sử dụng đất quyền sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất số CL 417933, Số vào sổ cấp giấy: CS/01412-2019 09-023 do Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Thừa Thiên Huế cấp ngày 26/12/2019; Người sử dụng đất, chủ sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất: ông Cao Thái Bình, bà Trần Thị Nhật Minh; Chứng thư thẩm định giá số 078/2025/189/HN/CT ngày 23/5/2025 của Công ty TNHH Thẩm định giá và Bất động sản Kim Cương - Chi nhánh Hà Nội; Thông báo số 627/TB-BIDV.HUE ngày 29 tháng 5 năm 2025 của Ngân hàng TMCP Đầu tư và Phát triển Việt Nam - Chi nhánh Huế.

2. Người có tài sản đấu giá: Ngân hàng Thương mại Cổ phần Đầu tư và Phát triển Việt Nam - Chi nhánh Huế, địa chỉ: số 41 Hùng Vương, phường Phú Hội, quận Thuận Hóa, thành phố Huế.

3. Giá khởi điểm tài sản đấu giá, tiền đặt trước, bước giá, phiếu trả giá:
a. Giá khởi điểm tài sản đấu giá: 6.750.000.000 đồng (Sáu tỷ, bảy trăm năm mươi triệu đồng), giá khởi điểm chưa bao gồm các loại thuế, phí, lệ phí liên quan đến giao dịch, chuyển nhượng tài sản.
b. Tiền đặt trước: 700.000.000 đồng (Bảy trăm triệu đồng). Khách hàng nộp tiền đặt trước từ 08 giờ 00 phút ngày 06 tháng 6 năm 2025 đến 17 giờ 00 phút ngày 27 tháng 6 năm 2025 và nộp vào số tài khoản 5512429999 tại Ngân hàng TMCP Đầu tư và Phát triển Việt Nam (BIDV) Chi nhánh Huế của Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản thành phố Huế. Nội dung nộp tiền đặt trước: “<Họ và tên người tham gia đấu giá> nộp tiền đặt trước đấu giá thửa đất số: 363 (214-3), tờ bản đồ số: 26; Địa chỉ: 19 Nguyễn Cư Trinh, Thuận Hòa, Phú Xuân, thành phố Huế”.
c. Bước giá: 50.000.000 đồng (Năm mươi triệu đồng). Bước giá là mức chênh lệch tối thiểu giữa các lần trả giá và được áp dụng từ vòng đấu thứ hai trở đi. 
4. Thời gian, địa điểm xem tài sản đấu giá: Trong giờ hành chính từ ngày 17 tháng 6 năm 2025 đến 19 tháng 6 năm 2025 tại nơi có tài sản đấu giá. Khách hàng có nhu cầu đăng ký xem tài sản tại Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản thành phố Huế đến 17 giờ 00 phút ngày 16 tháng 6 năm 2025.
5. Ngày, giờ bắt đầu, hết hạn bán hồ sơ mời tham gia đấu giá, tiếp nhận hồ sơ tham gia đấu giá; địa điểm bán hồ sơ mời tham gia đấu giá, tiếp nhận hồ sơ tham gia đấu giá; Hồ sơ mời tham gia đấu giá và tiền mua hồ sơ mời tham gia đấu giá: 

a. Ngày, giờ bắt đầu, hết hạn bán hồ sơ mời tham gia đấu giá và tiếp nhận hồ sơ tham gia đấu giá; địa điểm bán hồ sơ mời tham gia đấu giá, tiếp nhận hồ sơ tham gia đấu giá: Trong giờ hành chính từ 08 giờ 00 phút ngày 06 tháng 6 năm 2025 đến 17 giờ 00 phút ngày 27 tháng 6 năm 2025 tại Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản thành phố Huế, số 17 Nguyễn Văn Linh, phường An Hòa, quận Phú Xuân, thành phố Huế. 
b. Hồ sơ mời tham gia đấu giá bao gồm: Phiếu đăng ký tham gia đấu giá (theo mẫu); Quy chế cuộc đấu giá; Tài liệu liên quan đến tài sản đấu giá (nếu có). 
c. Tiền bán hồ sơ mời tham gia đấu giá: 600.000 đồng/hồ sơ.

6. Thời gian, địa điểm, điều kiện, cách thức đăng ký tham gia đấu giá:

a. Thời gian, địa điểm đăng ký tham gia đấu giá: Trong giờ hành chính từ 08 giờ 00 phút ngày 06 tháng 6 năm 2025 đến 17 giờ 00 phút ngày 27 tháng 6 năm 2025 tại Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản thành phố Huế, số 17 Nguyễn Văn Linh, phường An Hòa, quận Phú Xuân, thành phố Huế. 
b. Điều kiện, cách thức đăng ký tham gia đấu giá: Cá nhân, tổ chức đăng ký tham gia đấu giá thông qua việc nộp hồ sơ tham gia đấu giá hợp lệ và tiền đặt trước cho Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản thành phố Huế theo quy định. Người tham gia đấu giá có thể ủy quyền bằng văn bản cho người khác thay mặt mình tham gia đấu giá. Người đăng ký tham gia đấu giá, người trúng đấu giá có trách nhiệm tìm hiểu kỹ việc thực hiện đăng ký tham gia theo đúng quy chế cuộc đấu giá, nộp tiền đặt trước; xem, kiểm tra tài sản, hồ sơ liên quan trước khi tham gia cuộc đấu giá; việc xử lý tiền đặt trước; trách nhiệm đối với trường hợp rút lại giá đã trả, giá đã chấp nhận, từ chối kết quả đấu giá...; trách nhiệm thanh toán tiền mua tài sản; ký kết Hợp đồng mua bán tài sản; trách nhiệm hoàn tất thủ tục chuyển quyền sở hữu tài sản và chịu các chi phí liên quan đến việc chuyển quyền sở hữu tài sản..... đối với tài sản đấu giá.
* Hồ sơ tham gia đấu giá của cá nhân, tổ chức nộp gồm: Phiếu đăng ký tham gia đấu giá (theo mẫu do Trung tâm phát hành); Đối với cá nhân: Thẻ Căn cước công dân/Thẻ Căn cước của chồng, vợ và Giấy chứng nhận đăng ký kết hôn. Trường hợp cá nhân chưa đăng ký kết hôn: Kèm Giấy xác nhận tình trạng hôn nhân do UBND xã, phường, thị trấn nơi thường trú cấp; Đối với tổ chức: Giấy chứng nhận đăng ký kinh doanh đối với tổ chức và Thẻ Căn cước công dân/Thẻ Căn cước người đại diện theo pháp luật; Trường hợp đấu giá theo ủy quyền nộp kèm theo: Văn bản Ủy quyền tham gia đấu giá tài sản (bản chính) hợp lệ có xác nhận của cơ quan có thẩm quyền: Trong đó ghi rõ nội dung ủy quyền, phạm vi ủy quyền và thời hạn ủy quyền kèm Thẻ Căn cước công dân/ Thẻ Căn cước của người được ủy quyền. 

7. Hình thức đấu giá, phương thức đấu giá và phiếu trả giá: 

a. Hình thức đấu giá, phương thức đấu giá: Đấu giá bằng bỏ phiếu trực tiếp tại phiên đấu giá theo phương thức trả giá lên, số vòng đấu giá quy định tối đa là 50 vòng đấu giá.
b. Phiếu trả giá: Người tham gia đấu giá trả giá thông qua Phiếu trả giá (theo mẫu) do Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản thành phố Huế phát.
- Phiếu trả giá hợp lệ: Phiếu trả giá phải ghi đầy đủ nội dung yêu cầu, ghi rõ họ tên, địa chỉ người tham gia đấu giá, giá trả bằng số, bằng chữ và ký ghi rõ họ tên người trả giá đã đăng ký tại hồ sơ tham gia đấu giá. Giá trả hợp lệ vòng 1 ít nhất bằng giá khởi điểm của tài sản đấu giá đã được công bố/ Giá trả hợp lệ các vòng tiếp theo ít nhất bằng giá cao nhất đã trả ở vòng đấu giá trước liền kề cộng tối thiểu bước giá. Trường hợp phiếu trả giá có sự sai lệch giữa giá trị bằng số và bằng chữ thì giá trị bằng chữ được xem là giá đấu chính thức trong phiếu trả giá. 
- Phiếu trả giá không hợp lệ: Phiếu trả giá không đảm bảo điều kiện quy định ở trên hoặc phiếu không trả giá, phiếu trả giá dưới giá khởi điểm.
8. Thời gian, địa điểm tổ chức phiên đấu giá: 08 giờ 30 phút ngày 02 tháng 7 năm 2025 tại Hội trường Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản thành phố Huế, 17 Nguyễn Văn Linh, phường An Hoà, quận Phú Xuân, thành phố Huế.

Khách hàng có nhu cầu tham gia đấu giá tài sản trên liên hệ trực tiếp tại Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản thành phố Huế, địa chỉ: số 17 Nguyễn Văn Linh, phường An Hòa, quận Phú Xuân, thành phố Huế, số điện thoại: 0234.3501567, website: daugiatthue.com./.

	  Nơi nhận:

- Cổng Thông tin điện tử thành phố Huế; 
     

- Ngân hàng TMCP Đầu tư và Phát triển Việt Nam - Chi nhánh Huế;

- Ủy ban nhân dân phường Thuận Hòa;
- Niêm yết tại: Ngân hàng TMCP Đầu tư và Phát triển Việt Nam - Chi nhánh Huế; Ủy ban nhân dân phường Thuận Hòa; Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản thành phố Huế và nơi tổ chức phiên đấu giá;
- Lưu: VT, HSĐG.
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Phan Tiến Dũng


