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ĐỀ ÁN
  Bổ sung nhiệm vụ cho Ban Quản lý 
Khu Kinh tế Chân Mây - Lăng Cô, tỉnh Thừa Thiên Huế


I. SỰ CẦN THIẾT VÀ CƠ SỞ PHÁP LÝ



Ngày 22 tháng 5 năm 2008, Thủ tướng Chính phủ ban hành Quyết định số 64/2008/QĐ-TTg về việc thành lập và ban hành Quy chế hoạt động của Khu Kinh tế cửa khẩu A Đớt; trong đó, hình thành một Ban quản lý để thực hiện chức năng quản lý nhà nước đối với Khu Kinh tế. UBND tỉnh Thừa Thiên Huế xin báo cáo về việc này như sau:


- Căn cứ khoản 15, Điều 35 Nghị định số 29/2008/NĐ-CP ngày 14 tháng 3 năm 2008 của Chính phủ quy định về Khu công nghiệp, Khu chế xuất và Khu kinh tế thì mỗi tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương có một Ban Quản lý.


Tuy nhiên, hiện nay tỉnh Thừa Thiên Huế đã được Thủ tướng cho phép thành lập hai Ban Quản lý đó là: Ban Quản lý các Khu Công nghiệp tỉnh để quản lý các khu công nghiệp trên địa bàn tỉnh và Ban Quản lý Khu Kinh tế Chân Mây - Lăng Cô để quản lý Khu Kinh tế Chân Mây - Lăng Cô. 


- Căn cứ khoản 15, Điều 35 Nghị định số 29/2008/NĐ-CP, đối chiếu với tình hình thực tế của địa phương, Ủy ban Nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế thấy rằng việc kiện toàn thống nhất đầu mối các Ban Quản lý để quản lý nhà nước trực tiếp đối với các Khu công nghiệp và Khu kinh tế là nhằm giảm bớt đầu mối quản lý của tỉnh, song do quy mô tính chất của từng Khu kinh tế và điều kiện địa lý tự nhiên của tỉnh nên việc sắp xếp lại theo mô hình chỉ hình thành một Ban Quản lý chung cho cả Khu Kinh tế và các Khu Công nghiệp sẽ gặp nhiều khó khăn. Vì chức năng, nhiệm vụ, tính chất của Khu Kinh tế Chân Mây - Lăng Cô, Khu Kinh tế Cửa khẩu A Đớt và các Khu Công nghiệp tỉnh không giống nhau và có những đặc thù riêng. Vì vậy, Ủy ban Nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế kính đề nghị Thủ tướng Chính phủ cho phép tỉnh Thừa Thiên Huế được tổ chức sắp xếp các Ban Quản lý trên địa bàn theo hướng:


Giữ nguyên Ban Quản lý các Khu công nghiệp tỉnh để quản lý các Khu Công nghiệp trên địa bàn (như mô hình hiên nay);


Và bổ sung thêm nhiệm vụ cho Ban Quản lý Khu Kinh tế Chân Mây - Lăng Cô để thực hiện chức năng quản lý nhà nước đối với Khu kinh tế cửa khẩu A Đớt (hiện nay, Ban Quản lý Khu Kinh tế Chân Mây - Lăng Cô đã có).


II. MỤC TIÊU, CHỨC NĂNG VÀ NHIỆM VỤ CỦA BAN QUẢN LÝ KHU KINH TẾ CHÂN MÂY - LĂNG CÔ

1. Mục tiêu:


Nhằm giúp cho công tác quản lý nhà nước đối với các Khu kinh tế trên địa bàn được thuận lợi, phù hợp với điều kiện, khả năng và năng lực đôi ngũ cán bộ quản lý của đơn vị.

2. Nhiệm vụ:


Theo phương án trên thì ngoài nhiệm vụ, quyền hạn của Ban Quản lý Khu Kinh tế Chân Mây - Lăng Cô được quy định tại Điều 2 Quyết định 385/QĐ-TTg ngày 09/3/2006 của Thủ tướng Chính phủ về việc thành lập Ban Quản lý Khu Kinh tế Chân Mây - Lăng Cô, tỉnh Thừa Thiên Huế nay sẽ được bổ sung thêm các nhiệm vụ quyền hạn được quy định tại Điều 15, Quyết định 64/2008/QĐ-TTg ngày 22 tháng 5 năm 2008 của Thủ tướng Chính phủ về việc thành lập và ban hành quy chế hoạt động của Khu Kinh tế cửa khẩu A Đớt, tỉnh Thừa Thiên Huế, cụ thể như sau:

a) Chủ trì, phối hợp với các cơ quan chức năng của tỉnh Thừa Thiên Huế lập quy hoạch chung để Ủy ban Nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế trình Thủ tướng Chính phủ phê duyệt; lập quy hoạch chi tiết các phân khu chức năng, quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất chi tiết trong Khu Kinh tế Cửa khẩu A Đớt trình Ủy ban Nhân dân tỉnh phê duyệt; tổ chức quản lý, phổ biến, hướng dẫn, kiểm tra và thanh tra việc thực hiện quy chế hoạt động này, quy hoạch, kế hoạch đã được cơ quan nhà nước có thẩm quyền phê duyệt.


b) Xây dựng các danh mục dự án đầu tư và kế hoạch vốn đầu tư xây dựng cơ bản hàng năm, trong đó có cả phương án phát hành trái phiếu công trình trình cơ quan có thẩm quyền phê duyệt và tổ chức thực hiện.


c) Cấp, điều chỉnh và thu hồi giấy chứng nhận đăng ký kinh doanh, giấy phép thành lập văn phòng đại diện thương mại, chi nhánh của các tổ chức và thương nhân nước ngoài; giấy chứng nhận đầu tư; giấy chứng nhận ưu đãi đầu tư; giấy phép lao động cho người nước ngoài; người Việt Nam định cư tại nước ngoài đến làm việc, hoạt động kinh doanh; chứng chỉ xuất xứ hàng hóa tại khu kinh tế cửa khẩu; thẩm định và phê duyệt báo cáo đánh giá tác động môi trường hoặc xác nhận bản đăng ký đạt tiêu chuẩn môi trường; chứng chỉ quy hoạch, giấy phép xây dựng của các dự án đầu tư trong Khu Kinh tế cửa khẩu A Đớt và các giấy phép, chứng chỉ khác theo ủy quyền của cơ quan nhà nước có thẩm quyền.


d) Xây dựng, ban hành khung giá, trình cấp có thẩm quyền quyết định khung phí, lệ phí theo quy định của pháp luật. Trực tiếp thu các loại phí, lệ phí và quản lý, sử dụng theo quy định của pháp luật.


đ) Làm đầu mối giải quyết những vấn đề phát sinh trong quá trình hình thành và triển khai thực hiện các dự án đầu tư sản xuất - kinh doanh và các hoạt động tại Khu Kinh tế cửa khẩu A Đớt..


e) Phối hợp với chính quyền địa phương và các cơ quan liên quan trong việc bảo đảm mọi hoạt động trong Khu Kinh tế cửa khẩu A Đớt phù hợp với Quy chế hoạt động này và quy hoạch, kế hoạch đã được cơ quan nhà nước có thẩm quyền phê duyệt.


ê) Thực hiện nhiệm vụ quản lý và sử dụng các nguồn vốn đầu tư phát triển trên địa bàn Khu Kinh tế cửa khẩu A Đớt, quản lý các dự án xây dựng bằng nguồn vốn ngân sách nhà nước tại Khu Kinh tế cửa khẩu A Đớt theo đúng quy định.


g) Xây dựng các chương trình xúc tiến đầu tư công nghiệp, thương mại - dịch vụ, du lịch trình Ủy ban Nhân dân tỉnh phê duyệt và tổ chức triển khai, giới thiệu, đàm phán, xúc tiến đầu tư trong và ngoài nước.


h) Phối hợp chặt chẽ với Bộ Quốc phòng và Bộ Công an thực hiện tốt các dự án có liên quan đến quốc phòng, an ninh.


i) Báo cáo định kỳ với các Bộ, ngành liên quan và Ủy ban Nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế về tình hình triển khai thực hiện quy hoạch, kế hoạch, xây dựng và thực hiện các chính sách tại Khu Kinh tế cửa khẩu A Đớt. Trên cơ sở tổng kết hàng năm, kiến nghị việc sửa đổi, bổ sung các chính sách trình Thủ tướng Chính phủ.


k) Thực hiện các nhiệm vụ hợp tác, hỗ trợ phát triển và phối hợp quản lý giữa tỉnh Thừa Thiên Huế với các tỉnh của Lào, bảo đảm cho sự hoạt động của Khu Kinh tế cửa khẩu A Đớt phù hợp với các hiệp định giữa Chính phủ Việt Nam và Lào cũng như thỏa thuận giữa tỉnh Thừa Thiên Huế với các tỉnh của Lào.


l) Thực hiện các nhiệm vụ khác do Ủy ban Nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế giao trong từng thời kỳ.

III. TỔ CHỨC BỘ MÁY, BIÊN CHẾ, KINH PHÍ HOẠT ĐỘNG

1. Tổ chức bộ máy

Về tổ chức bộ máy được củng cố kiện toàn trên cơ sở bộ máy của Ban Quản lý Khu Kinh tế Chân Mây - Lăng Cô hiện nay để giúp lãnh đạo Ban thực hiện công tác quản lý nhà nước đối với Khu Kinh tế cửa khẩu A Đớt (Theo Điều 3 Quyết định 385/QĐ-TTg ngày 09/3/2006 của Thủ tướng Chính phủ về việc thành lập Ban Quản lý Khu Kinh tế Chân Mây - Lăng Cô, tỉnh Thừa Thiên Huế).


Cụ thể hiện tại Ban Quản lý Khu Kinh tế Chân Mây - Lăng Cô gồm có: 07 phòng chuyên môn nghiệp vụ. Dự kiến tổ chức thêm một số bộ phận để quản lý Khu Kinh tế cửa khẩu A Đớt.

2. Biên chế

Ngoài số biên chế quản lý nhà nước và sự nghiệp hiện có, dự kiến xin thêm 30 biên chế quản lý nhà nước và 30 biên chế sự nghiệp.


Biên chế của Ban Quản lý Khu Kinh tế Chân Mây - Lăng Cô, tỉnh Thừa Thiên Huế gồm biên chế hành chính và biên chế sự nghiệp do Chủ tịch Ủy ban Nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế quyết định theo quy định tại Nghị định số 71/2003/NĐ-CP ngày 19 tháng 6 năm 2003 của Chính phủ về phân cấp quản lý biên chế hành chính, sự nghiệp nhà nước và Nghị định số 112/2004/NĐ-CP ngày 8 tháng 4 năm 2004 của Chính phủ quy định cơ chế quản lý biên chế đối với đơn vị sự nghiệp của nhà nước.

3. Kinh phí

Kinh phí hoạt động hành chính và sự nghiệp, vốn đầu tư phát triển của Khu Kinh tế cửa khẩu A Đớt nằm trong tổng ngân sách nhà nước cấp hàng năm cho Ban Quản lý Khu Kinh tế Chân Mây - Lăng Cô.

IV. LỘ TRÌNH HOẠT ĐỘNG

Sau khi được Thủ tướng Chính phủ chấp thuận cho phương án trên và có quyết định bổ sung nhiệm vụ cho Ban Quản lý Khu Kinh tế Chân Mây - Lăng Cô, tỉnh Thừa Thiên Huế sẽ chỉ đạo Ban Quản lý Khu Kinh tế Chân Mây - Lăng Cô và các sở, ngành chức năng của tỉnh tổ chức triển khai thực hiện ngay.

 Ủy ban Nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế kính trình Thủ tướng Chính phủ xem xét, quyết định./.
Nơi nhận:                                                          TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
      - Thủ tướng Chính phủ;



                          CHỦ TỊCH


- Văn phòng Chính phủ;
- Bộ Nội vụ;


- Bộ Kế hoạch & ĐT;


   - Thường vụ Tỉnh ủy;
Nguyễn Ngọc Thiện-đã ký


- TT HĐND tỉnh;



- Sở: Nội vụ, KH&ĐT, Tài chính;



- BQL KKT Chân Mây - Lăng Cô;


- CVP, PCVP và CV: TC, XD, QH, TH;

      - Lưu VT, NV.
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